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5° ENCUENTRO INTERNACIONAL DE MURGAS 

CONCORDIA 6, 7 Y 8 DE NOVIEMBRE DE 2008
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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RIOS 

Por quinto año consecutivo las murgas de Argentina y Uruguay se dan cita en Concordia, en el marco del ENCUENTRO INTERNACIONAL DE MURGAS, que desde sus orígenes nos ha convocado para compartir las voces de nuestros pueblos. Este año seremos más, por eso los talleres y espectáculos de primer nivel que se realizarán durante los tres días, contarán con diversos espacios junto a  un escenario montado en el predio del Corsódromo Municipal de  Concordia y en paralelo, el viernes 7, funcionará un escenario en la ciudad de Salto (Uruguay), en ambas ciudades con ENTRADA LIBRE Y GRATUITA.

Como desde hace cinco años, seguimos apostando al compromiso de nuestra Facultad con su comunidad generando un espacio de encuentro que rescate las expresiones artísticas genuinas, profundamente arraigadas en nuestra cultura popular y que nos une con nuestros vecinos del Uruguay en un fraternal abrazo cultural, que este año se dará de manera simultánea.

Con el auspicio de la Municipalidad de Concordia de la Intendencia Municipal de Salto y sumando este año el apoyo de la Intendencia Municipal de Montevideo intentaremos construir entre todos los que se van arrimando desde los más diversos puntos de nuestro país (Rosario, Córdoba, Santa Fe, La Plata, Paraná, Buenos Aires, Mar del Plata) y del Uruguay (Salto, Paysandú, Durazno y Montevideo), un verdadero espacio de integración Cultural.

Para más información: www.encuentrodemurgas.com.ar
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