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BECAS DE INNOVACIÓN TECNOLÓGICA
La Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos otorgará hasta $ 20.000 (Pesos veinte mil) en becas destinadas a estudiantes de las carreras de grado o graduados recientes de las facultades de Bioingeniería, de Ciencias Agropecuarias y de Ciencias de la Alimentación de la Universidad Nacional de Entre Ríos y de las Facultades Regionales de la Universidad Tecnológica Nacional. 

El objetivo del Programa es contribuir al desarrollo y creación de nuevos emprendimientos con fuerte base tecnológica e importante inserción regional, de manera tal de estimular la incorporación de nuevas tecnologías en la sociedad, favorecer e incentivar la cultura innovadora y promover la vinculación entre las Universidades y el sector social-productivo regional (articulando el conocimiento con la producción).
Las becas serán entregadas por la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos en forma conjunta con las facultades beneficiadas por el programa de Becas.

Para el otorgamiento de las becas se llamará a Concurso de Proyectos de Innovación Tecnológica, basado en la presentación de un formulario denominado “Ideas-Proyecto”. Los formularios “Ideas-Proyecto”, estarán a disposición de los interesados en el sitio web de la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos (www.fundacionbersa.org.ar).

Las becas se otorgarán a las ideas-proyectos que se encuadren dentro de las prioridades temáticas preestablecidas por la Fundación, se ajusten al reglamento y posean una fuerte inserción en las investigaciones, desarrollos y/o proyectos en la agricultura, ganadería e industria regional, que apunten al desarrollo económico de la provincia de Entre Ríos y cuya implementación no deteriore el ecosistema.

El presente constituye el conjunto normativo básico al que se someten todos aquellos que participen del Programa de Becas de Innovación Tecnológicas (REGLAMENTO); al que prometen sujetarse como la ley misma, cumplirlo fielmente, interpretarlo y aplicarlo de buena fe.

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN Y/O DESARROLLO

TECNOLÓGICO
Participarán proyectos que persigan la mejora sustancial de los procesos productivos y/o productos, entendiéndose por “sustancial” que conlleve contenido de innovación susceptible de aplicación industrial y agrícola ganadera, impacto económico y social, disminución de costos, aumento de la productividad, u otros efectos que sean considerados pertinentes.

Un producto o proceso será considerado de base tecnológica cuando para su obtención o su relación, los elementos descriptos en el párrafo anterior sean parte integrante de dicho producto o proceso y además su utilización sea indispensable para la obtención de ese producto o para la ejecución de ese proceso.

DE LAS BECAS:

El programa de Becas de Innovación Tecnológica está dirigido a alumnos de grado y egresados de las Universidades de Entre Ríos y Tecnológica Nacional (regionales Paraná, Concordia y Concepción del Uruguay) con no más de dos (2) años de graduación al cierre de la presente convocatoria.

Tiene como objetivos, contribuir al desarrollo y creación de nuevos negocios, con fuerte base tecnológica e importante inserción regional; estimular la incorporación de nuevas tecnologías en la Provincia de Entre Ríos, el valor de la creatividad y la inventiva aplicada a productos y/o procesos que mejoren la calidad de vida y la capacidad de desarrollar productos novedosos basados en el conocimiento y que tiendan a la exportación, como así también a la formación de recursos humanos calificados.

Serán aprobados los proyectos que:

· Demuestren un contenido tecnológico innovativo  relacionado con la industria, el agro y/o la ganadería.
· Impliquen un impacto económico y social fehaciente, a nivel local y regional: desarrollo de nuevos productos o procesos, disminución de costos de producción, aumento de la productividad, aumento de la competitividad de bienes o servicios, vinculación con el desarrollo de micro y pequeñas empresas de base tecnológica, u otros efectos que sean considerados pertinentes por la Comisión Evaluadora y el Consejo de Administración de la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos.

· Presenten potencial para transmitir esos efectos a otros sectores de la economía y de la sociedad.

· Los proponentes demuestren solvencia técnica y capacidad de infraestructura y equipamiento para llevar a cabo las respectivas propuestas.

· Cumplan con los requisitos de seguridad ambiental establecidos por la normativa vigente.

· Generen un aumento de la competitividad de bienes o servicios.

DE LA DURACIÓN Y FORMA DE PAGO DE LA BECA:

La Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos destinará hasta la suma de $ 20.000 para becas de innovación tecnológica.

La duración de la beca será de un (1) año y el estipendio será fijado por la Comisión Evaluadora y por el Consejo de Administración de la Fundación de acuerdo al proyecto presentado. 
El cronograma de pago de la beca será determinado por la Comisión Evaluadora y el Consejo de administración de la Fundación.

DE LOS POSTULANTES:

Podrán participar del Programa de Becas de Innovación Tecnológica:

I. Los postulantes que presenten proyectos de investigación y desarrollo de innovación tecnológica,

II. Aquellos que presenten proyectos de aplicación o ejecución de innovación tecnológica, destinados a la producción de bienes y/o servicios o al mejoramiento de procesos y/o productos.

DE LOS REQUISITOS DE LOS POSTULANTES:

I. Ser estudiante de alguna de las carreras de grado que se cursan en las Universidades de Entre Ríos y Tecnológicas (Regionales de Paraná, Concordia y Concepción del Uruguay), o ser graduado de las mismas con no más de dos (2) años de egresado, al momento de cerrarse la presente convocatoria. En el caso de los alumnos de grado, deberán acreditar la aprobación de al menos el 50% de las asignaturas correspondientes al plan de estudios de la carrera que se encuentre cursando.
II. En caso de participar en el desarrollo del proyecto una Unidad Académica de la Facultad, interesada y comprometida con el emprendimiento; los trabajos podrán ejecutarse en ésta, bajo la supervisión de un docente-investigador responsable. Para la presentación, se deberá contar con el aval del Director de la Unidad y la misma deberá comprometerse a facilitar el equipamiento y personal necesario para la correcta ejecución del proyecto.

III. En caso de participar en el desarrollo del proyecto una Empresa privada, Institución Nacional, Provincial o Municipal, interesada y comprometida económicamente con el emprendimiento; los trabajos podrán ejecutarse en una de éstas, pero siempre bajo la supervisión de un docente-investigador responsable por parte de la Facultad. Las empresas/instituciones participantes deberán pertenecer a ramas afines a la tecnología de la Región Centro. Para la presentación, se deberá contar con el aval del Gerente/Director de la Empresa/Institución quién deberá comprometerse a facilitar el equipamiento y el personal necesario para la correcta ejecución del proyecto.  

IV. En el caso que el grupo de trabajo esté integrado por más de un estudiante, la beca podrá otorgarse a uno de ellos o a un equipo interdisciplinario de investigación si lo hubiere.
DE LAS OBLIGACIONES DE LOS BECARIOS
I. Presentar la solicitud, los formularios y la documentación debidamente cumplimentados de acuerdo con las directivas que sobre el particular establezca la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos y las Facultades participantes.

II. El solo hecho de participar de este concurso implica la aceptación del presente Reglamento, por parte de los participantes.

III. El postulante deberá firmar una declaración jurada/carta compromiso, al momento de la aceptación de la beca.

IV. En todos los casos, el proyecto presentado deberá ser de interés comercial y/o industrial, y significar algo novedoso para la actividad productiva de la región o representar una innovación, modificación de interés a un proceso, producto o aplicación tendiente a mejorar un servicio. 
V. El plan de trabajo deberá contar con un cronograma y comprender actividades que no se extiendan más allá del año del otorgamiento de la beca.

VI. Abstenerse de cambiar el plan de trabajo o el Director sin la previa conformidad de la Fundación y de la Facultad a la que pertenece.

VII. Presentar a la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad a la que pertenece o de la que es graduado, un informe de avance semestral y un informe final al concluir el proyecto. En los informes se debe especificar el grado de avance alcanzado de acuerdo a los objetivos planteados en cada etapa.

DEL DIRECTOR Y CO-DIRECTOR DEL BECARIO

I. El becario deberá contar con un Director de proyecto, quien deberá ser docente-investigador de la Facultad, con antecedentes compatibles con las exigencias del proyecto y poseer además, con experiencia en investigación y/o innovación tecnológica.
II. El becario podrá contar con un Co-Director quien podrá ser un docente de la Facultad o bien un profesional reconocido que desarrolle su tarea en relación de dependencia en la Empresa/Institución comprometida con el proyecto, con responsabilidad en el área.

III. En caso de que el proyecto se ejecute en una Empresa o Institución, el becario deberá contar con un tutor, quien deberá ser un profesional que desarrolle su tarea en relación de dependencia en la Empresa/Institución comprometida con el proyecto, con responsabilidad en el área donde se llevará a cabo su ejecución.

DE LAS OBLIGACIONES DEL DIRECTOR Y CO – DIRECTOR
I. Conocer este Reglamento, cumplir y hacer cumplir todas sus disposiciones, debiendo comunicar a la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad a la que pertenezcan, cualquier trasgresión al mismo por parte del Becario.

II. Orientar la formulación del plan de trabajo, efectuar el seguimiento del Becario, dirigiendo sus tareas de acuerdo al plan aprobado, responsabilizándose por su formación en la metodología de la investigación y/o tecnología que corresponda.

III. Deberá aprobar los informes de avance y final. Este último será acompañado de un informe que indique el desempeño del becario.

IV. Poner a disposición de la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos, toda información relativa al desarrollo de sus actividades como Director, cada vez que se lo solicite.
V. Concurrir a las entrevistas y reuniones a las que fuese convocado, con el fin de ampliar o aclarar información relacionada con la evaluación del desarrollo del plan de trabajo del Becario.

DE LA SELECCIÓN Y SEGUIMIENTO

I. La evaluación de los proyectos presentados será realizada por una Comisión Evaluadora (CE) “Ad-Hoc”, que será designada a tal efecto por la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos. La CE podrá solicitar la opinión de especialistas para garantizar el mecanismo de evaluación de las presentaciones.

II. El Consejo de Administración de la Fundación conjuntamente con la Comisión Evaluadora establecerá un orden de méritos entre todas las propuestas presentadas que cumplan con los requisitos solicitados. Las becas se otorgarán en función del cumplimiento de los requisitos principales, estableciéndose un orden de mérito. Pudiendo quedar vacante por no ajustarse a los requisitos de la convocatoria.

III. El fallo conjunto del Consejo de Administración de la Fundación y de la Comisión Evaluadora no admitirá apelación alguna. 
DE LOS CRITERIOS DE SELECCIÓN 

Para el establecimiento del Orden de Mérito se tomaran en cuenta los siguientes criterios:

I. Prioridad temática. (10%)
II. Calidad del proyecto: por su nivel innovativo; por su factibilidad económica y técnica; por la posibilidad de transferencia de sus resultados a la producción regional y local; por su impacto económico-social y ambiental (25%)

III. Conexión entre el proyecto presentado y la aplicación práctica de sus resultados a la producción regional y local; por su impacto económico-social de la región. Articulación entre el conocimiento y la producción (30%)

IV. Antecedentes del postulante: promedios de calificaciones; antecedentes en actividades de investigación y desarrollo; actitud emprendedora y capacidad de liderazgo. Experiencia en trabajos en equipo e interdisciplinarios. (20%)
V. Capacidad de las Unidades Académicas, Instituciones involucradas en infraestructura edilicia y equipamiento. Antecedentes del director, co-director y/o tutor, contrapartes (si correspondiera) (15%).

Las becas se otorgarán en función de la calificación obtenida siguiendo el orden de mérito que le corresponda. Los proyectos elegidos serán los proyectos becados y sus postulantes ganadores de la beca y por tanto “becarios”.
DE LAS CAUSAS DE CANCELACIÓN DE LA BECA

I. La Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos, podrá cancelar las Becas debido al incumplimiento manifiesto de las obligaciones del becario contenidas en este reglamento o por el incumplimiento de los compromisos asumidos por la Unidad Académica o Institución/Empresa involucradas. Esta cancelación no le otorga ningún derecho al becario, a la Unidad Académica, Empresa privada o Institución a reclamos de cualquier naturaleza a la Fundación y/o a las Universidades de Entre Ríos y Tecnológica (Regional Paraná, Concordia y Concepción del Uruguay).

II. Al momento de producirse la notificación de rescisión, los trabajos que se encuentren en ejecución, deberán ser concluidos siempre que lo permita el aporte financiero realizado hasta el momento. En este caso el Director deberá elevar a la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad a la que pertenece, un informe de lo actuado hasta el momento.

DE LAS DISPOSICIONES GENERALES

I. Cualquier instancia no prevista en el presente Reglamento, será resuelta en forma conjunta por la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos y por las facultades participantes.
II. No serán considerados aquellos proyectos relacionados con la medicina y/o la farmacéutica humana.
III. Los participantes deberán acatar estas decisiones en forma inapelable.

IV. La Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos, se reserva el derecho de modificar cualquier aspecto que impliquen mejoras organizativas en el Concurso y sus procedimientos.

V. La Fundación se reserva el derecho de documentar (inclusive filmar y/o fotografiar) cualquier avance o desarrollo del plan de trabajo de cualesquiera de los proyectos becados, con el único fin de utilizar el material para publicar y dar a conocer la actividad del Nuevo Banco de Entre Ríos.

VI. La Fundación no se responsabiliza por los daños que el proyecto pudiese causar durante su ejecución y una vez finalizado.

VII. La Fundación mantendrá criterios de confidencialidad de la información presentada en los proyectos. El uso de la información aportada por los participantes será limitada a la evaluación del proyecto en sus distintas etapas.

VIII. Los interesados, previo a la iniciación de los trabajos comprometidos, acordarán con la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos los aspectos relacionados a la confidencialidad, exclusividad de los resultados y resguardo de los interesados involucrados.

CRONOGRAMA DE DIFUSIÓN, PRESENTACIÓN Y OTORGAMIENTO

La presentación deberá hacerse mediante sobre cerrado, en la Secretaría de Ciencia y Técnica de la Facultad a la que pertenece el postulante, en cuyo frente se escribirá la leyenda “Concurso de Proyectos de Innovación Tecnológica – Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos y Universidades de Entre Ríos y Tecnológica (regional Paraná, Concordia y Concepción del Uruguay) y el nombre del proyecto.

Se presentará un sobre por proyecto y cada sobre contendrá la información solicitada.

PRESENTACIÓN  el plazo para la presentación de los formularios “ideas-proyectos”, será hasta el 30 de abril de 2009. Los mismos deberán ser entregados en la Secretaría de Ciencia y Técnica de cada Facultad.

NOMINA DE BENEFICIARIOS la nomina de los beneficiarios será publicada en el sitio Web de la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos (www.fundacionbersa.org.ar)

ENTREGA DE LA BECA La entrega de la beca se formalizará en el mes de Julio de 2009.

DOCUMENTACIÓN A PRESENTAR

I. Nota dirigida al Sr. Presidente de la Fundación Nuevo Banco de Entre Ríos, solicitando la beca.

II. Formulario “Ideas-Proyecto” completo.

III. El postulante, deberá presentar estado académico si es alumno y certificado analítico si es egresado, acompañando de un breve CV.

IV. Nota de aval del Jefe/Director de la Unidad Académica o Gerente/Director de la Empresa/Institución, donde se desarrollará el trabajo.

V. Currículum Vitae breve del Director, Co-Director y/o Tutor.

VI. Nota de compromiso (económico, material, profesional, etc.) de la contraparte (si correspondiere).  
REGLAMENTO 
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