Convocatorias a Becas de Educación Superior  – Año 2010

Propuestas de Cronograma

Objetivo generales: Reducir las fechas de evaluación, optimizar recursos humanos y administrativos, disponer de fechas claras y espacios concentrados de labor de evaluación, inscripción y adjudicación.

1. PNBU Avanzados  / Renovación Bicentenario

Se lanza la inscripción online el 28 de septiembre hasta el 30 de noviembre. Asimismo se les solicita que envíen la documentación respaldatoria a las universidades a partir del 20 de febrero. Las universidades reciben y evalúan hasta el 15 de marzo 2010. A fecha 30 de marzo se consolida el listado final, y se ejecuta el pago durante la segunda quincena de abril. 

2. Bicentenario ingresantes / PNBU Ingresantes

Inscripción online desde el 5 de octubre al 15 de marzo. (En el caso de los Institutos la fecha se extiende hasta abril). Se les solicita que envíen la documentación a las universidades en caso de conveniar a partir del 20 de marzo, se evalúa desde el 20 hasta el 20 de abril. Se consolida el listado final a fines de abril y el pago a mediados de mayo.

Características del Cronograma:

· Este concentra las etapas de evaluación en una sola fecha, 

· Maximiza los recursos dispuestos para asistencia técnica y fortalecimiento en las instituciones, así como también el trabajo en el programa.

· Optimiza la devolución de documentación de las instituciones para que manden esta al programa en un plazo no superior al mes de mayo, fecha en la que este programa puede dar descargo a los reclamos efectivizados por los postulantes.

· Reduce costos en viáticos para asistencia técnica

· Reduce costos de fortalecimiento a las secretarias de bienestar

