Martes, 14 de octubre de 2014.
A la comunidad.
Presente:
Me gustaría agradecer a todas aquellas personas que hicieron que el evento “24 horas por la comunidad 2014” fuera un éxito.
Este evento tuvo un inicio difícil allá por el 2012 cuando tuvimos la idea y no pudimos llevarla a cabo, pero eso no nos detuvo y seguimos trabajando en conjunto con profesores, alumnos, personal de servicios, autoridades de la facultad y de la universidad. Cada producción, cada materia prima, cada idea fue debatida y rearmada hasta que finalmente pudimos realizarlo el miércoles, 2 de octubre del año siguiente.
Ese día cuando prendimos la caldera a las 7 de la mañana con Rolando Candía nos mirábamos y decíamos:-¿está pasando?-. Luego cuando empezó a llegar gente y, de a poco, cada equipo empezó a trabajar me invadió una alegría inexplicable. Cuando sentimos los olores, escuchamos los ruidos y vimos el vapor saliendo de la paila nos fuimos dando cuenta de que realmente esa idea que no dejamos morir en nuestras cabezas era real…
Los turnos fueron pasando, la caldera seguía funcionando y los alimentos acumulándose en donde se podía… y así transcurrió el día lleno de alegrías y con mucho orgullo por ser de Alimentos.
Cuando empezamos a ver las caras de los chicos y de la gente que recibía estos alimentos, la alegría fue completa…. Entregamos hasta el último paquete de fideos y cada uno de los potes de mermelada y dulce de leche que alumnos, profesores, graduados y personal de la facultad habían producido con esfuerzo y dedicación. Fue un gran año donde pudimos manufacturar 800 kg. de alimentos y donarlos en su totalidad.
Este año las cosas estaban más organizadas, las dificultades que años anteriores nos llevaban meses resolver, en éste se transformaron en charlas y soluciones rápidas. Ahora la gente se acercaba a preguntar que necesitábamos y así el día miércoles, 1 de octubre, nuevamente la caldera comenzó a trabajar a la hora esperada. La gente empezó a llegar y cada uno sabía lo que tenía que hacer. Increíblemente la gente ya sabía por qué estaba ahí y lo hacía con gusto… Si bien muchos ingresantes no conocían el evento, no les costó mucho entrar en sintonía y participar.
La jornada tuvo algunos inconvenientes, que hicieron que el evento no se tornara aburrido. Las producciones, aunque esta vez, menos concurridas tuvieron las personas justas para hacer lo que mejor sabemos: producir alimentos sanos y de calidad. Nuevamente pudimos hacer 800 kg de alimentos para ayudar a los que menos tienen.
Con esfuerzo, con ganas y con la camiseta de la facultad, y por qué no también de la universidad, pudimos ayudar a estos lugares:
· El asilo de ansíanos
· La Casa de los Gurises
· Escuela Primaria “Trabajador Comunitario”.
· Residencia Socioeducativa
· COPNAF
CON SU AYUDA PUDIMOS HACER QUE NUESTRA QUERIDA PLANTA PILOTO “ING. TITO HUGO LAMPAZZI” SEA SEDE DE UNO DE LOS EVENTOS MÁS IMPORTANTES: 24 HORAS POR LA COMUNIDAD, QUE TUVE EL AGRADO DE COORDINAR, JUNTO CON EL APOYO Y TRABAJO INCONDICIONAL DE TODOS MIS COMPAÑEROS DE GESTION DEL C.E.C.AL. 2013-2014.
TAMBIÉN PUDIMOS HACER QUE MUCHOS CHICOS DE LAS DISTINTAS CARRERAS DE NUESTRA FACULTAD PUDIERAN CONOCER Y TRABAJAR COMO LO HARÁN EL DIA DE MAÑANA EN SUS RESPECTIVOS TRABAJOS COMO PROFECIONALES.
POR ESTE MOTIVO E INFINITOS MÁS DECEO QUE ESTE EVENTO SE TORNE UNA SANA PRÁCTICA ANUAL Y QUE ACERQUE A NUESTRA QUERIDA ALTA CASA DE ESTUDIOS CON LA COMUNIDAD.
DANDOLE GRACIAS A LA GENTE DE SIEMPRE, TAMBIÉN ME GUSTARIA RECONOCER A LAS PERSONAS QUE SIN SU AYUDA NO PODRÍAMOS HABER REALIZADO DICHO EVENTO:
· Carlos Pagani (en representación de Litoral Citrus)
· Familia Bou
· Micaela Heredia (en representación de Agro Berries y Blue Berries)
SIN MÁS, MUCHAS GRACIAS A TODOS.
Espero que podamos contar con su ayuda el año que viene.
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