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Concurso para la investigación sobre género y pobreza en Argentina 

Premio “Eduardo Archetti” - CAS-IDES
X Jornadas de Ciencias Naturales del Litoral – II Reunión Argentina de Ciencias Naturales 

Conferencia Interamericana de Oncología 
Congreso Internacional en Nutrición, Ciencia y Tecnología de los Alimentos 

Cursos, Seminarios y Posgrados FLACSO 
La trama de la comunicación, convocatoria a presentación de artículos
Categorización 2009 del Programa de Incentivos - Formularios disponibles online
Se informa que se encuentran disponibles en el sitio web de la UNER, apartado Investigación, el Manual de Procedimientos y demás instrumentos necesarios para realizar la inscripción a la Categorización. La Convocatoria está dirigida a aquellos docentes investigadores que quieran ingresar o reingresar al Programa de Incentivos; que tengan una categoría asignada en la Convocatoria de 1998 y deseen continuar en el Programa; o que tengan una categoría asignada en la Convocatoria de 2004 y deseen modificarla. Quienes se inician como investigadores deben haber participado, al menos un año, en un proyecto de investigación acreditado por la universidad u organismo de investigación reconocido, ser graduados universitarios y, como docentes, alcanzar la categoría de Ayudantes de Primera o equivalente.
Página web: http://www.uner.edu.ar/06_investigacion/frame_06/m_investigacion.htm
Consultas: Arq. Raúl Holzer, Area Incentivos SICTFRH. Correo Electronico: holzerr@rect.uner.edu.ar Teléfonos: (03442) 421506, (03442) 15472696. Las consultas de índole académica, remitirlas a la siguiente dirección de correo electrónico: consultascategorizacion@unr.edu.ar
Convocatoria para Proyectos de Infraestructura y Equipamiento Tecnológico
La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCyT), convoca a entidades públicas ó privadas sin fines de lucro, dedicadas a las actividades de investigación, desarrollo y transferencia de tecnología al sector productivo (Universidades Públicas y Privadas, Centros de Investigación, Parques y Polos Tecnológicos de gestión público-privada, entre otras) a la presentación de Proyectos de Infraestructura y Equipamiento Tecnológico (PRIETEC).

La convocatoria tiene la finalidad de dotar a los beneficiarios de infraestructura y tecnología adecuada para dar soporte a nuevas empresas de base tecnológica, emprendedores tecnológicos, grupos de I+D+i y otros actores del sistema.

Fecha de cierre: 6 de abril de 2009, 12:00 horas. Ver más información de la Convocatoria
Financiamiento de Proyectos “Fondos Semilla”
El propósito de estos Proyectos para la Vinculación Internacional en Empresas de Base Tecnológica, es generar o consolidar las micro y pequeñas empresas de base tecnológica en las áreas de Nanotecnología, Biotecnología y TIC´s, fomentando un desarrollo innovador vinculando a profesionales y técnicos con su contraparte argentina residente en el exterior, a fin de promover las políticas de vinculación, basadas en el aprovechamiento del capital humano altamente capacitado residente en el exterior, para fortalecer el medio científico y productivo local.
Se financiarán seis proyectos “Fondos Semilla”, dos en cada área del conocimiento para el cual se efectúa la convocatoria por un monto máximo de USD 5.000.- por proyecto seleccionado. 
Plazos: hasta el 30 de marzo de 2009. Bases y condiciones. Consultas: raices@mincyt.gov.ar  
 
Apertura Convocatoria Crédito Fiscal 2009
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La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo Tecnológico Argentino (FONTAR), llama a la presentación de Proyectos de Ciencia, Tecnología e Innovación (CTI) para la asignación de Crédito Fiscal.

La convocatoria tiene como objetivo mejorar las estructuras productivas y la capacidad innovadora de las empresas productoras de bienes y servicios de distintas ramas de actividad.

Fecha de cierre: 16 de abril de 2009. Ver más información de la Convocatoria
Apertura Convocatoria FONSOFT Emprendedores 2008
La Agencia, a través del FONSOFT, llama a personas físicas, a empresas unipersonales que no tengan más de 24 meses de antigüedad desde su inscripción al momento del cierre de la convocatoria, y a sociedades (no más de 24 meses de antigüedad), a la presentación de Proyectos de Desarrollo de Productos de Software y Servicios Informáticos, para su financiamiento parcial a través de Subsidios. El objetivo es promover el espíritu emprendedor dentro del sector de Software y Servicios Informáticos, y colaborar con la constitución de nuevas empresas comerciales dentro del sector y la consolidación de las empresas elegibles ya existentes
Fecha de cierre: 22 de abril de 2009 a las 12:00 horas. Ver más información de la Convocatoria
Concurso Planes de Negocio con Base Tecnológica -  08/09 

IB50K es un concurso de Planes de Negocio con Base Tecnológica organizado por el Instituto Balseiro (IB), dependiente de la Comisión Nacional de Energía Atómica (CNEA) y la Universidad Nacional de Cuyo (UNCuyo). 

Objetivos: - Fomentar la creación y/o desarrollo de empresas de innovación tecnológica.

- Promover la capacidad emprendedora de alumnos y jóvenes profesionales de nuestras universidades. - Impulsar el desarrollo Tecnológico-Industrial del país.

Participantes: podrán participar en el Concurso IB50K grupos (una o más personas) que cuenten por lo menos con el 50% de sus integrantes estudiantes o jóvenes profesionales, graduados de Carreras de Ingeniería o Ciencias Exactas y/o Naturales de Universidades de la Republica Argentina. 
Premios: 1er premio: USD 30000, 2do premio: USD 15000, 3er premio: USD 5000

Cierre de inscripción: 17 de Abril de 2009. Contacto: ib50k@ib.edu.ar 
Bases y condiciones: http://www.ib.edu.ar/IB50K/
Concurso para la investigación sobre género y pobreza en Argentina 

Organizado por el Observatorio de Género y Pobreza y financiado por UNIFEM.

Objetivos: - Fortalecer, promover y apoyar el desarrollo de investigaciones cuantitativas y cualitativas en relación a la temática de pobreza y género llevados a cabo por equipos formados de Universidades Nacionales. - Apoyar financieramente la ejecución de proyectos de investigación, orientados a producir nuevos conocimientos acerca de la pobreza desde un abordaje de género. 

Convocatoria: desde el 1 al 31 de marzo de 2009. Consultas a: ogparg@gmail.com
Formularios de presentación disponibles en la página web www.generoypobreza.com.ar
Premio “Eduardo Archetti” - CAS-IDES
Organizado por el Centro de Antropología Social del Instituto de Desarrollo Económico y Social (CAS-IDES) y la Editorial Antropofagia, en homenaje a nuestro entrañable amigo y colega, el concurso tiene por objeto premiar la mejor tesis antropológica de maestría sobre Ecuador, Guatemala, Noruega y Argentina. Se convoca a presentar trabajos para esta 3º edición 2009.
El Primer premio, consiste en la publicación en castellano del trabajo ganador. Además se adjudican dos menciones.

Plazo: 2 de mayo 2009. Envio por correo postal: Centro de Antropología Social – IDES, Aráoz 2838, X1425DGT, Buenos Aires, Argentina.

X Jornadas de Ciencias Naturales del Litoral – II Reunión Argentina de Ciencias Naturales 

18 al 21 de octubre de 2009. Ciudad de Santa Fe.   

Organizan: Instituto Nacional de Limnologia (INALI-UNL-CONICET) y la Facultad de Humanidades y Ciencias (FHUC-UNL). 
Objetivos: - Generar un escenario de intercambio y discusión de tópicos relevantes de las Ciencias Naturales, estimulando el desarrollo de líneas de trabajo y profundizando los puntos de vista en líneas de investigación de trayectoria reconocida en el país. - Construir instancias de discusión entre investigadores y estudiantes de grado y posgrado de carreras afines a las Ciencias Naturales, generando un espacio de crecimiento e interrelación. - Acercar a investigadores, docentes, graduados y estudiantes a los principales temas de debate de la actualidad de las Ciencias Naturales, sin descuidar los enfoques que tradicionalmente se vienen planteando. 

Fecha límite de presentación de resumenes: 01 de junio de 2009. Contacto 10jcnl@gmail.com 

Conferencia Interamericana de Oncología 

1 y 2 de octubre de 2009. Ciudad de Buenos Aires

Esta Conferencia es una reunión educativa y científica que brindará actualizaciones de los nuevos agentes antineoplásicos y avances en la investigación translacional y terapias moleculares. 
Los temas serán de interés para investigadores básicos y clínicos, oncólogos clínicos y médicos en formación, así como miembros de la industria farmacéutica y de la biotecnología involucrados en el desarrollo de nuevos tratamientos para el manejo de pacientes con cáncer.

Está auspiciada por Academia Nacional de Medicina, Asociación Médica Argentina, CONICET, Sociedad Argentina de Hematología, Sociedad Argentina de Urología, UBA Facultad de Medicina, Sociedad Española de Oncología Médica y Chemotherapy Foundation.

Inscripción no arancelada, consultar la página web www.oncologyconferences.com.ar
Congreso Internacional en Nutrición, Ciencia y Tecnología de los Alimentos 

12 y 13 de Junio de 2009. Mendoza. 

Se presentarán trabajos de investigación-desarrollo en todas las áreas de la Nutrición, la Ciencia y la Tecnología de Alimentos orientados a producir mejoras en la alimentación de la población mediante el estudio de las propiedades físicas, químicas, bioquímicas, nutricionales, microbiológicas y sensoriales de los alimentos, su impacto sobre la calidad y la inocuidad de éstos y el efecto que sobre ellas tienen las diversas fases de tratamiento post cosecha, elaboración, envasado, almacenamiento, distribución, consumo y ahorro de energía, con atención a los aspectos que inciden en la eficiencia industrial.

Este encuentro científico, se realiza en el marco del proyecto “Tecnologías de la Información para una mejor Alimentación” que lleva a cabo Fundación Ahdonay a través del portal Alimentacion.org.ar y con el respaldo de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo (A.E.C.I.D.). 

Presentación de resumenes antes del 31 de Mayo de 2009 Enviar a:  info@mendoza.org.ar
Sitio del Congreso: http://www.mendoza.org.ar/
Cursos, Seminarios y Posgrados FLACSO 

Se encuentra abierta a inscripción a diversos cursos, seminarios y posgrados pertenecientes a la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO). 

El Area Educación de FLACSO invita a conocer su oferta académica en modalidad virtual, las inscripciones se recepcionan hasta el 31 de marzo 2009.

Más información: http://www.flacso.org.ar/educacion/ o http://virtual.flacso.org.ar/
La trama de la comunicación, convocatoria a presentación de artículos
Se encuentra abierta la convocatoria a presentación de artículos para el Vol. 14 de, 2009 de La trama de la comunicación, publicación del Departamento de Comunicación, Facultad de Ciencia Política y RRII, Universidad Nacional de Rosario.

El Consejo editorial tendrá los siguientes criterios para la selección general de artículos:

- pertinencia disciplinar al campo de la comunicación.

- calidad del artículo.

Todos los artículos presentados deben incluir: resumen en español y en inglés (máximo 200 palabras), 5 descriptores o palabras-clave en español y en inglés.

El plazo para la entrega de los mismos será el 15 de mayo del 2009. 
Presentación de trabajos por Mesa de Entradas de la Facultad de Ciencia Política y RRII, dirigidos al Comité de Redacción de La Trama de la Comunicación y/o a Sandra Valdettaro.

Dirección Postal: Ciudad Universitaria, Riobamba y Berutti, Monoblock 1, 2º piso – (2000) Rosario.
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