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Saludo Día del Investigador

La Secretaría de Investigaciones Científicas, Tecnológicas y de Formación de Recursos Humanos de la UNER saluda a todos quienes desarrollan tareas de investigación científico-tecnológica en nuestra Universidad, con motivo de celebrarse el 10 de Abril el Día del Investigador Científico Tecnológico.
En la búsqueda y revalorización de las palabras de nuestros maestros, Bernardo Houssay, en un discurso pronunciado en la Sociedad Científica Argentina el 10 de abril de 1957, expresaba: “Deseo que mi país contribuya al adelanto científico y cultural del mundo actual, que tenga artistas, pensadores y científicos que enriquezcan nuestra cultura y cuya obra sea beneficiosa para nuestro país, nuestros compatriotas y para la especie humana.” 
Cronograma SICTFRH 2009
· Proyectos de Investigación y Directores Noveles  
- Presentación de nuevos proyectos de investigación y proyectos de directores noveles a la Unidad Académica: en cualquier época del año.

- Envío de Informe de unidades académicas a la Secretaría con nómina de nuevos proyectos presentados: trimestralmente. 

- Enviar a la Secretaría Expedientes Sustanciados y Diligenciados Art. 16 Ord. 327: primer período para presentación: del 01 al 15 de Abril 2009. Segundo período: del 01 al 15 de Octubre 2009. 

Directores Noveles: Presentación de Informe Final con el Informe del Tutor en la fecha indicada en el cronograma de actividades. Informes: elizaldec@rect.uner.edu.ar o atanj@rect.uner.edu.ar
· Informes de Avance: presentación anual 

Proyectos aprobados entre el 01/03/09 al 31/05/09: del 10 al 22 de Diciembre 2009 

Proyectos aprobados entre el 01/06/09 al 30/12/09: del 10 al 22 de Diciembre 2010
Consultas: elizaldec@rect.uner.edu.ar o atanj@rect.uner.edu.ar Dpto. Control de Gestión, SICTFRH.
· Becas de Iniciación a la Investigación

- Informe del Director y Solicitud de continuidad de Becarios e Informe de los trabajos de Becarios 2009: hasta el 31 de marzo de 2009 (fecha de presentación ante la SICTFRH)
- Solicitud de Becas para el año 2009: se presentarán en oportunidad de la aprobación del proyecto por parte del Consejo Superior, adjuntando el Formulario correspondiente.

Informes: delaloyeg@rect.uner.edu.ar
Becas de IV Nivel - Solicitud y Renovación
Primer llamado: hasta el 31 de Marzo 2009
Segundo llamado: hasta el 30 de Septiembre 2009
Informes: saproy@rect.uner.edu.ar  Responsable: Eli Amoz
Prórroga Categorización 2009
De acuerdo a lo informado por la Coordinación del Programa Incentivos se prorroga la convocatoria hasta el 30 de junio 2009, con el fin de facilitar a los docentes investigadores la presentación del currículo y considerando el pedido de las Universidades.
Acorde con esta ampliación de los plazos, el cronograma de envío al servidor por el último dígito del número de DNI se iniciará el martes 16 de junio (para el número 0) y finalizará el lunes 29 de junio (para el número 9). Los restantes días hábiles anteriores al 16 de junio, los
feriados y fines de semana y el día 30 de junio serán de envío libre.
Más información en el sitio web: http://www.me.gov.ar/spu/guia_tematica/incentivos/incentivo.html
(ya se encuentra disponible la versión 7 del instalador para cargar el Curriculum)

Consultas: Arq. Raúl Holzer, Área Incentivos SICTFRH. C-e: holzerr@rect.uner.edu.ar 
Teléfonos: (03442) 421506, (03442) 15472696

XII Jornadas Internacionales de Educación 2009
17, 18 y 19 de Septiembre 2009. Facultad de Ciencias de la Administración. UNER

El eje temático previsto para este año será: "La Educación en los nuevos escenarios. Cambios y permanencias".

 Temáticas a profundizar:

- Desafíos de la Formación Docente.

- Educación y Perspectiva Política. 

- El Escenario Nacional y la necesidad de repensar la Educación.

- América Latina; silencios que se oyen. 

- Educar a partir del reconocimiento de la dignidad del otro. Educación y Diversidad Cultural.

- Salud Mental: Educación y Resiliencia.

Fecha limite para envío de trabajos: 10 de Julio 2009. Sitio web: http://www.fcad.uner.edu.ar/jie/
Apertura Convocatoria ANR 600 2009
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La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo Tecnológico Argentino (FONTAR), convoca a la presentación de Proyectos de Innovación Tecnológica para la adjudicación de Aportes No Reembolsables (ANR 600) destinados al financiamiento de proyectos de desarrollo tecnológico presentados por empresas PyMEs en el marco del Programa de Modernización Tecnológica III Préstamo BID 1728-OC-AR.

El llamado tiene como objetivo financiar parcialmente proyectos que tengan como meta mejorar las estructuras productivas y la capacidad innovadora de las empresas productoras de bienes y servicios de distintas ramas de actividad, mediante la ejecución de proyectos de desarrollo tecnológico.

Fecha de cierre: 17 de junio de 2009. Ver más información de la Convocatoria 
Prórroga Convocatoria Crédito Fiscal 2009
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La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo Tecnológico Argentino (FONTAR), llama a la presentación de Proyectos de Ciencia, Tecnología e Innovación (CTI) para la asignación de Crédito Fiscal. 

Los fondos ($35.000.000) se destinaran a mejorar las estructuras productivas y la capacidad innovadora de las empresas productoras de bienes y servicios de distintas ramas de actividad.

El cierre se prorroga hasta el 07 de mayo de 2009. Ver más información de la Convocatoria
Becas Post-Doctorales en Estado Unidos de Norteamérica y Europa
El Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva convoca a Concurso para cubrir hasta 10 becas para realizar formación post-doctoral en instituciones académicas norteamericanas y europeas de excelencia internacional. Temas: Simulación computacional de problemas multi-física, para aplicaciones tecnológicas,  Bioinformática Genómica, Visualización interactiva de grandes masas de datos producidas por simulaciones computacionales.

El MINCyT otorgará pasaje ida y vuelta en clase económica al becario al lugar de desarrollo de la beca y un subsidio de US 2.000. Los gastos de estadía serán cubiertos por la institución receptora

Los candidatos que resulten seleccionados, al completar el post-doc, serán los responsables de liderar proyectos específicos en los temas de su especialización, en el futuro Centro de Simulación de Problemas Multi-Física para Aplicaciones Tecnológicas y Bioinformática que se construirá en la Ciudad de Buenos Aires en el predio de las ex bodegas Giol

Cierre de la Convocatoria: 11 de mayo de 2009
Enviar CV en formato electrónico a sbidart@mincyt.gov.ar indicando área a la que se postula.

XII Curso Regional - IIPE - UNESCO Buenos Aires 
El IIPE - UNESCO Buenos Aires desarrollará entre el 13 de julio y el 6 de noviembre de 2009 la XII edición del "Curso Regional sobre Planificación y Formulación de Políticas Educativas". 
El curso está destinado a funcionarios de los sistemas educativos nacionales, provinciales y locales y responsables de proyectos de organismos no gubernamentales de todos los países de la región latinoamericana. Esta propuesta constituye una experiencia fértil, dado que los funcionarios de las distintas regiones conviven tres meses. 
Abierta la inscripción hasta el 15 de mayo de 2009. 
Para realizar consultas dirigirse a: profor@me.gov.ar  o cursoregional@iipe-buenosaires.org.ar
VI Encuentro Nacional y III Latinoamericano “Universidad como objeto de investigación“
12 y 14 de noviembre 2009. Universidad Nacional de Córdoba. Ciudad Universitaria, Córdoba.

Se llevará a cabo bajo el lema “Universidad, conocimiento y sociedad: innovación y compromiso”.
El encuentro tiene por finalidad dar continuidad y profundizar las instancias de producción e intercambio de conocimiento sobre la educación superior en Argentina y la región. 
Destinatarios: docentes, responsables de gestión, graduados, estudiantes universitarios e investigadores que realicen su tarea de reflexión sobre algún aspecto de la educación superior, tanto en el país como en el extranjero.

Plazos: envío de resúmenes 19 de junio de 2009. Envío de ponencias: 31 de agosto de 2009.
Contacto: info@encuentro6.unc.edu.ar  URL: http://www.encuentro6.unc.edu.ar/
VI Jornadas interdisciplinarias de estudios agrarios y agroindustriales
Buenos Aires, 11, 12 y 13 de noviembre de 2009. CIEA, Facultad de Ciencias Económicas, UBA. 

Las Jornadas constituyen un foro de discusión e intercambio de investigaciones vinculadas con el pasado y el presente del mundo rural argentino y latinoamericano, analizadas desde distintas ópticas profesionales y mediante diferentes metodologías y marcos interpretativos.

Estas jornadas promueven la participación de historiadores, agrónomos, sociólogos, geógrafos, economistas, ambientalistas, antropólogos y de todos aquellos profesionales que individualmente o mediante grupos de trabajo puedan aportar diversas perspectivas.
Presentación resúmenes: hasta el 15 de junio de 2009. Ponencias: 15 de septiembre de 2009.

(No se aceptarán trabajos correspondientes a alumnos de grado). Los resúmenes y ponencias deberán enviarse a: jornadasagrarias@hotmail.com  Comisión Organizadora: ciea@econ.uba.ar
42º Jornadas Internacionales de Finanzas Públicas
16 al 18 de Septiembre de 2009. Facultad de Cs. Económicas. Universidad Nacional de Córdoba.
Durante el evento se desarrollarán conferencias a cargo de reconocidos especialistas en economía del sector público, y se contará con sesiones especiales para la presentación de trabajos sobre temas relativos a las finanzas públicas, especialmente los elegidos como prioritarios para esta edición:

- Reforma tributaria en el campo de la imposición directa

- Competitividad global, eficiencia y rol del estado

- Política fiscal, shocks externos y ciclos económicos

Los interesados en presentar trabajos, podrán enviar sus resúmenes hasta el 30 de Abril de 2009. 
Contacto: jfparg@eco.unc.edu.ar 

III Simposio Internacional de II Bacterias Lácticas. Segundo Encuentro Red BAL Argentina
15-17 de Septiembre de 2009 San Miguel de Tucumán. Argentina

Con la participación de destacados investigadores del exterior y del país, el simposio enfoca la investigación básica y aplicada de bacterias lácticas y prebióticos en las áreas de biotecnología, salud y ciencia de los alimentos. Dirigido a investigadores, profesionales, técnicos e industriales.

Los resúmenes, junto con la planilla de inscripción, podrán ser enviados por correo electrónico o postal, hasta el 15 de Junio de 2009 inclusive a: simposio2009@cerela.org.ar  mencionando en Asunto (Subject) el nombre del primer autor. Cada inscripto no podrá presentar más de 3 posters.

Información: e-mail: simposio2009@cerela.org.ar  
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