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TALLER
Educación por competencias: interrogantes entre las instituciones Educativas y el mundo del trabajo
PROPOSITO:

Analizar las problemáticas en torno a la educación por competencias en el nivel superior, el campo semántico y sociopolítico donde se inscriben y sus posibles implicancias pedagógicas y didácticas.
CONTENIDO TEMÁTICO:
· Contexto de surgimiento en Europa. Resonancias en las instituciones educativas y en el mundo del trabajo.   Nuevas inscripciones en la actualidad. Sentido de la Universidad como espacio educativo. Conocimiento y sociedad.

· Competencias: campo semántico. Sentidos y polémicas. Currículum por competencias: implicancias epistemológicas y pedagógicas. Diseño, gestión y evaluación por competencias.

· Temas pendientes: Lo “nuevo” y lo “viejo”. El triángulo del aprendizaje entre Conocimiento, Educación y Sociedad. El vocabulario perdido. 

BIBLIOGRAFIA SUGERIDA:
· ÁLVAREZ MÉNDEZ, J.M.(2009): Evaluar el aprendizaje en una enseñanza centrada en competencias  En: Gimeno Sacristán y otros: Educación por competencias ¿Qué hay de nuevo? Editorial Morata, España.

· BARNETT, RONALD (2001) Los límites de la competencia. El conocimiento, la educación suèrior y la sociedad, Editorial Gedisa. España.

· DUBET, F (2005). La escuela de las oportunidades. ¿Qué es una escuela justa? Barcelona, Gedisa.

· PERRENOUD, PH. (2000) : Construir competencias desde la escuela. Editorial Dolmen, Santiagto de Chile.

· PERRENOUD, PH. (2000).Du curriculum aux pratiques: question d’adhésion, d’énergie ou de compétence? Texte d’une conférence présentée à Québec le 10 octobre.

NOTA: 

Se pone a disposición de los interesados un CD con materiales que pueden consultarse por Internet sobre el tema.

CRONOGRAMA DE ENCUENTRO: miércoles 13 de mayo, de 9:30 a 17:30
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