Inscripción abierta
Especialización en docencia en salud y en alimentación

La Facultad de Bromatología de la UNER dictará la Especialización en docencia en salud y en alimentación (Resolución C.S. Nº238/08) destinada a profesionales que cumplen tareas docentes en las áreas de Salud y Alimentación. El primer Seminario se llevará a cabo el 5 y 6 de junio.
Esta propuesta académica de la Facultad de Bromatología de la UNER está orientada a aquellos profesionales que ejercen la docencia - formal como no formal - en el campo de la salud y la educación y cuyo título de grado no posee una orientación pedagógico-didáctica. Así mismo, está pensada para aquellos que tienen formación pedagógico-didáctica y que ejercen la docencia en los campos de la Salud y de la Alimentación, aunque no tengan formación específica en ellos.
La Especialización atiende la formación docente y las particularidades del campo de la enseñanza en Salud y en Alimentación desde un enfoque interdisciplinario y con una visión plural y diversa. Esto permitirá una mejor comprensión del mundo actual y, fundamentalmente, de los complejos procesos educativos en nuestros países dependientes.

A través de esta propuesta se busca “construir el sentido” de las cuestiones pedagógico – didácticas en relación con los campos profesionales, disciplinares e institucionales, en los que los docentes desarrollan sus prácticas. Esto supone articular la producción, la utilización y la enseñanza de los saberes de los diferentes campos. 
Cursado y Contenidos

El cursado tendrá una duración de dos años, con un total de 360 horas reloj (24 créditos). Las mismas se distribuirán en el desarrollo de distintos Seminarios donde se articularán los cuatro ejes del plan de estudio. 

Dichos ejes son: el campo de las Prácticas Profesionales en Salud y en Alimentación, su historicidad, particularidades e interrelaciones; la dimensión epistemológica y metodológica de ambos campos en su constitución científico-tecnológica; la dimensión político-social e institucional de la formación universitaria en Salud y en Alimentación; la Universidad en el marco de procesos políticos, económicos, culturales y sociales.

El primer Seminario Docencia y Enseñanza, estará a cargo de la Dra. Violeta Guyot y se llevará a cabo el 5 y 6 de junio.
Requisitos de admisión

Para poder realizar la Especialización en Docencia en Salud y en Alimentación es necesario: 

- Poseer título de cuatro años o más, vinculado a los campos de la Salud y/o de la Alimentación, ó, en su defecto, poseer título de cuatro años o más y acreditar ejercicio profesional en la docencia en las áreas de la Salud y/o la Alimentación. Toda otra situación será evaluada por el Comité Académico. 

- Presentar una nota de la institución donde se desempeña el/la postulante, que avale su postulación. 

- Presentar una nota de solicitud con los motivos por los que decide cursar esta Especialización.

- Curriculum vitae.

- Fotocopia del título autenticada.

- Fotocopia del documento
- Cuatro fotos tipo carnet.

El proceso de admisión se realizará en base a la documentación presentada y en relación a entrevistas del postulante con el comité de admisión. 

Quienes estén interesados en pre - inscribirse o quieran realizar alguna consulta pueden escribir a postgradosygraduados@fb.uner.edu.ar  o presentarse en la Facultad de Bromatología de la UNER, Presidente Perón 64, Gualeguaychú, Entre Ríos. 
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