                                 AATA - LLAMADO A ASAMBLEA
Se convoca a los socios a la Asamblea General  Ordinaria que se realizará el día 28 de Octubre de 2009, a las 18 hs en primer llamado, o treinta minutos después en segundo llamado, según lo estipula el Art. 20 de los Estatutos de la AATA.

Lugar:   Alsina 943, 4º piso of.406 de la ciudad de Buenos Aires. 

Se tratará el siguiente Orden del Día:

1-Memoria, balance patrimonial, inventario y cuenta de gastos y recursos. Informe de los Revisores de cuentas y dictamen del Contador, correspondientes al período 1º de julio de 2008 - 30 de junio de 2009.

2- Votación de autoridades: apertura de urna y recuento de votos.

3- Designación de dos socios para refrendar lo actuado y firmar 

         RENOVACIÓN DE AUTORIDADES  DE  LA  SEDE  CENTRAL
Cumpliendo con el Art. 24 de los Estatutos de la AATA,  se invita a los socios a votar a los miembros de Comisión Directiva que actuarán en el período  2009 - 2011 

Serán aceptados como votos válidos los recibidos por correo y/o los entregados en forma personal hasta el día  28 de octubre de 2009 a las 18 hs.

Durante la Asamblea se abrirá la urna y se procederá al recuento de votos.
                       INSTRUCCIONES  PARA  LA  VOTACIÓN

a)  Colocar la lista postulada en el interior de un sobre con la leyenda “Votación” y cerrarlo.

b)  Poner el sobre (con el voto) dentro de otro sobre dirigido a la AATA. En este segundo  sobre  el socio  escribe en el remitente su nombre, para que quede registrada su participación en el padrón.   Este dato es imprescindible para contabilizar el voto.

c)  Enviarlo  por correo postal a la dirección  Alsina 943, 4º of.406, C.P.1088; Bs.As.

d) Si desea realizar la votación en forma personal, deberá acercar hasta la oficina de la AATA solamente el primer sobre (con el voto) y depositarlo en la urna. Horario para efectuar la votación: Lunes a Viernes  de 14 a 18 hs

Están habilitados para votar los socios Profesionales y Activos  con más de un año de antigüedad que tengan las cuotas al día  (Artículos 7, 9 y  12 de los Estatutos de la AATA). Los socios Estudiantes y los Honorarios no votan.

