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Secretaría de Investigaciones Científicas, Tecnológicas y de Formación de Recursos Humanos – UNER

Boletín Nº 116, Marzo 2010
Contactos: cdyt@uner.edu.ar, sinvestigacion@uner.edu.ar
Cronograma SICTFRH 2010
Prórroga convocatoria PICTO 2009 UNER-INTA-CAFESG
Apertura Convocatoria RC 2010
Prórroga Convocatoria PICT Bicentenario
Beca Estímulo Florencio Florini para investigación en Medicina
Becas Fulbright 

VII Curso de Aprovechamiento Energético de la Radiación Solar
VIII Bienal del Coloquio de Transformaciones Territoriales
III Seminario Internacional Políticas de la Memoria 

Tercer Encuentro Argentino y Latinoamericano de Trabajo Social 

Congreso Internacional de Microscopía (IMC)
Curso - Taller a Distancia "Norma Internacional BRC para la Industria de los Alimentos"


Cronograma SICTFRH 2010
Proyectos de Investigación y Directores Noveles  
- Presentación de nuevos proyectos de investigación y proyectos de directores noveles a la Unidad Académica: en cualquier época del año.
- Enviar a la Secretaría Expedientes Sustanciados y Diligenciados, primer período para presentación: del 01 al 15 de abril 2010. Segundo período: del 01 al 15 de octubre 2010. Directores Noveles: Presentación de Informe Final con el Informe del Tutor en la fecha indicada en el cronograma de actividades. Informes: elizaldec@uner.edu.ar o atanj@uner.edu.ar
Informes de Avance: presentación anual 
Proyectos aprobados entre el 01/03/10 al 31/05/10: del 10 al 22 de diciembre 2010 Proyectos aprobados entre el 01/06/10 al 30/12/10: del 10 al 22 de diciembre 2011
Becas de Iniciación a la Investigación 

- Informe del Director y Solicitud de continuidad de Becarios e Informe de los trabajos de Becarios 2010: hasta el 31 de marzo de 2010.
- Solicitud de Becas para el año 2010: se presentarán en oportunidad de la aprobación del proyecto por parte del Consejo Superior, adjuntando el Formulario correspondiente.
Informes: delaloyeg@uner.edu.ar 

Becas de IV Nivel - Solicitud y Renovación
Primer llamado: hasta el 31 de Marzo 2010
Segundo llamado: hasta el 30 de Septiembre 2010 
Descargar Formulario
Prórroga convocatoria PICTO 2009 UNER-INTA-CAFESG
El plazo para presentación de proyectos ha sido prorrogado hasta el 6 de Abril 2010. 

La presente convocatoria tiene por objeto promover la actividad científica y tecnológica en áreas definidas de común acuerdo por las instituciones intervinientes: Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del FONCyT llama, en forma conjunta con la Universidad Nacional de Entre Ríos (UNER), el Instituto Nacional de Tecnología Agropecuaria (INTA) y la Comisión Administradora para el Fondo Especial de Salto Grande (CAFESG). 

Los subsidios serán adjudicados a proyectos de Investigación Científica y Tecnológica presentados por grupos de investigadores formados y activos pertenecientes a la UNER y/o al INTA. Inscripción exclusivamente on-line  través del sitio de la Agencia. 
Apertura Convocatoria RC 2010
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La Agencia Nacional de Promoción Científica y Tecnológica, a través del Fondo para la Investigación Científica y Tecnológica (FONCYT) y el Fondo Fiduciario de Promoción de la Industria del Software (FONSOFT) convoca a las asociaciones científicas y tecnológicas e instituciones de investigación públicas o privadas sin fines de lucro radicadas en el país, para la adjudicación de subsidios destinados a la financiación parcial de reuniones dirigidas a la promoción de la investigación científica o tecnológica, a realizarse en el país.

El presupuesto estimado para esta convocatoria es de $2.500.000, que incluye los fondos aportados por el Fondo Fiduciario de Promoción de la Industria del Software (FONSOFT).

Cierre: 30 de abril 2010. Ver más información de la Convocatoria RC 2010
Prórroga Convocatoria PICT Bicentenario
De acuerdo a las diferentes áreas de la convocatoria los plazos han sido prorrogados hasta el 19 al 23-04-2010 para las Categorías I a IV y hasta el 29-04-2010 para la Categoría V.
La convocatoria está abierta para la presentación de proyectos en las siguientes categorías:

I- TEMAS ABIERTOS, II- TEMAS DE IMPACTO REGIONAL, III- COOPERACIÓN INTERNACIONAL / Programa RAICES, IV- START-UP y V- ÁREAS CIENTÍFICAS CONSOLIDADAS INTERNACIONALMENTE. 
Los proyectos podrán ser presentados por: A. Un Equipo de Trabajo, B. Un Investigador Joven, 
D. Un Equipo de Trabajo de Reciente Formación.

Consultas: por teléfono al (011) 4891-8300 y líneas rotativas o a través de correo electrónico foncyt@mincyt.gov.ar  y/o de la página web de la Agencia.

Beca Estímulo Florencio Florini para investigación en Medicina
Se invita a participar del Concurso de Proyectos de Investigación para obtener una de las 15 (quince) becas año 2011. Postulantes: podrán inscribir proyectos de investigación médicos argentinos de hasta 35 años de edad cumplidos al 30 de Noviembre de 2010, graduados en universidades públicas o privadas del país debidamente acreditadas. 

Duración y monto: cada Beca tendrá una duración de un año y será por un total de $ 24.000 que se abonarán en doce pagos mensuales y consecutivos de $ 2.000.  

Inscripción en la sede de la Fundación Florencio Fiorini, Virrey Liniers 673, C1220AAC Ciudad de Buenos Aires. Plazo: 30 de noviembre de 2010.

Informes: tel. 4127-0180, e-mail fff@montpellier.com.ar www.fff.org.ar www.ama-med.org.ar 

Becas Fulbright 

La Comisión Fulbright otorgará becas para: 1- Master y Doctorado 2011 a candidatos sobresalientes que deseen continuar su formación de posgrado en Estados Unidos.

2- Doctorado en ciencia y tecnología 2011, destinadas a formar redes de jóvenes científicos destacados de todo el mundo. Las becas serán para realizar estudios de Doctorado en las principales universidades de los Estados Unidos. Plazo de inscripción: 16 de Abril 2010.
3- Becas para dar clases en universidades de Estados Unidos por un semestre o un año académico, por pedido de la universidad estadounidense. Plazo: 30 de abril 2010.
Más información: http://www.fulbright.edu.ar/esp/becas_1_2.asp#1
VII Curso de Aprovechamiento Energético de la Radiación Solar
26 al 30 de abril de 2010. Universidad Nacional de Luján, Ruta 5, Luján.

El objetivo perseguido por este Curso de Postgrado (aprobado por Disposición PCDD-CB UNLu Nro. 016/10), es iniciar a los participantes en el conocimiento de las posibilidades de utilización de la radiación solar como fuente de energía no contaminante y económicamente competitiva bajo determinadas condiciones, sobre todo en zonas rurales. Para ello, contiene los elementos mínimos necesarios como para poder evaluar el recurso solar disponible y dimensionar de acuerdo a él sistemas de aprovechamiento, ya sea térmico o eléctrico.
Destinatarios: egresados y docentes universitarios de carreras de Ingeniería, Física, Arquitectura, Medio Ambiente.

Preinscripción e informes: gersolar@yahoo.com.ar  Web: http://www.gersol.unlu.edu.ar
VIII Bienal del Coloquio de Transformaciones Territoriales
25 y el 27 de agosto de 2010. Buenos Aires

Organiza: Comité de Desarrollo Regional de la Asociación de Universidades del Grupo Montevideo (AUGM).

Objetivo: promover un encuentro de profesores, investigadores y estudiantes en el ámbito de las universidades asociadas, promoviendo el debate académico y contribuyendo para las discusiones y para el avance tanto de la enseñanza, como de la producción de conocimiento sobre el desarrollo regional en la zona sur de América del Sur. 

Coordinador: Lic. Hugo Arrillaga  Informes: http://www.catedras.fsoc.uba.ar/panaia/augm.
 

III Seminario Internacional Políticas de la Memoria “Recordando a Walter Benjamin: Justicia, Historia y Verdad. Escrituras de la Memoria”
28, 29 y 30 de octubre de 2010 Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Convoca: Centro Cultural de la Memoria Haroldo Conti, Archivo Nacional de la Memoria, Secretaría de Derechos Humanos de la Nación Argentina.

Co-organizan: Biblioteca Nacional, Centro Franco-Argentino de Altos Estudios -Universidad de Buenos Aires, Centro Universitario Germano-Argentino (DAAD-Universidad de Buenos Aires), Facultad de Ciencias Sociales de la Universidad de Buenos Aires, Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de Buenos Aires, Universidad París VIII.

Se convoca a la presentación de resúmenes y ponencias en las distintas mesas temáticas. 
Fecha límite de recepción: 15 de abril de 2010. Aprobación de resúmenes de las ponencias: 15 de mayo de 2010. Presentación de ponencias: hasta el 15 de julio de 2010

Algunos invitados extranjeros confirmados -  Michael Löwy (CNRS, Paris) -  Susan Buck-Morss (Cornell University, Ithaca) -  Marcio Seligmann (UNICAMP, Campinas) -  José M. González García (Instituto de Filosofía, CSIC, Madrid) Gábor Gángó (Institute for Philosophical Research, Hungarian Academy of Sciences, Hungría) -  
Informes y Consultas: seminariobenjamin@gmail.com 
Tercer Encuentro Argentino y Latinoamericano de Trabajo Social 

1 y 2 de Julio 2010. Córdoba. Argentina. 
La Escuela de Trabajo Social organiza este espacio de debate para repensar las realidades nacionales y regionales, el rol de las universidades públicas y la consolidación de un Trabajo Social crítico. Ejes temáticos: 1. Movimientos sociales, proyectos populares y democracia en América Latina. 2. Universidad Pública y pensamiento crítico. 3. El Trabajo Social en el actual contexto latinoamericano: desafíos en la formación, la producción de conocimientos y la intervención.  3.1. La formación profesional desde la perspectiva de los estudiantes. 
Fecha de presentación de resúmenes: hasta el  30 de abril de 2010.
Más información: Secretaría de Extensión -ETS-: Av. Valparaíso s/n - Ciudad Universitaria. Tel.: 54 - 0351 - 4334114/5 Int. 218. E-mail: extension@ets.unc.edu.ar
Congreso Internacional de Microscopía (IMC)
19-24, 2010 Septiembre. 

Los Congresos se celebran cada cuatro años bajo los auspicios de la Federación Internacional de Sociedades de Microscopía (Ifsm), proporcionado un foro internacional para el estado de la técnica de la microscopía en las fronteras de la investigación y aplicaciones en ciencias de los materiales y en Ciencias de la Vida  Plazo para envío de resúmenes: 15 de abril 2010. 

URL: http://www.imc-17.com/
Curso - Taller a Distancia "Norma Internacional BRC para la Industria de los Alimentos"
17 de Mayo al 28 de Junio

Organizado conjuntamente por Agroconsultora Plus y Fundación ArgenINTA

Objetivos: -Conocer y comprender las características y requisitos de la Norma Mundial de Seguridad Alimentaria, 5ª edición, publicada por British Retail Consortium (BRC) para la elaboración de alimentos. -Brindar herramientas necesarias para la correcta implementación de la norma BRC en empresas del sector agroalimentario que deseen implementar y/o certificar.

Dirigido a: -Productores dedicados a la industria agroalimentaria. -Responsables de calidad y personal técnico de empresas agroalimentarias. Profesionales de carreras afines. 
Los contenidos son aplicables a Iberoamérica (Latinoamérica, Caribe, España y Portugal).
Ver toda la información aquí  Tel fijo: (+ 54 11) 6379-AGRO (6379-2476) / Cel.: 15-32164882.
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