Inscripción abierta

Seminario sobre política universitaria 

El 7 y 8 de mayo se realizará el Seminario abierto La Universidad, génesis, permanencias y transformaciones. Política universitaria a cargo de la Dra. Marcela Mollis, quien es una referente internacional en el tema. El mismo tiene lugar en el marco de la Especialización en Docencia en Salud y en Alimentación que se lleva adelante en la Facultad de Bromatología de la UNER. 
El Seminario abierto La Universidad, génesis, permanencias y transformaciones. Política universitaria tendrá lugar en la sede de la Faculta de Bromatología de la UNER (Perón 64, Gualeguaychú) y se desarrollará el viernes 7 y el sábado 8 de Mayo. 

El seminario será desarrollado por Marcela Mollis, Licenciada en Ciencias de la Educación, Master en Ciencias Sociales y Educación (FLACSO) y Doctorada en la Universidad de Buenos Aires. Cuenta con una destacada trayectoria académica en docencia e investigación en la UBA, en otras universidades nacionales y en universidades de Latinoamerica, Estados Unidos (Harvard, UCLA, entre otras), Sudáfrica, Finlandia, Japón, etc. También ha desarrollado su trabajo en el marco de instituciones como la CEPAL, el CONICET, la OEA. Es, asimismo, autora, editora y compiladora de varios libros sobre educación superior. Ha escrito artículos en revistas especializadas de todo el mundo y ha sido protagonista de prestigiosos congresos, seminarios y conferencias. Por su labor ha merecido el reconocimiento a través de múltiples premios y distinciones.

El seminario tiene un valor de 250 pesos. Para más información e inscripciones escribir a especializaciondsa@fb.uner.edu.ar.

El postgrado

La Especialización en Docencia en Salud y en Alimentación está destinado a profesionales que cumplen tareas docentes en las áreas de salud y alimentación y cuyo título no posee una orientación pedagógica. Si bien comenzó a dictarse en 2009, quienes estén interesados pueden realizar los seminarios curriculares como cursos acreditables. El título de Especialista se obtiene aprobando nueve Seminarios y un Trabajo Final Integrador.
