Concordia, 7 de mayo de 2010.

Sres. Profesores

Ref. Actividades en Planta Piloto

-----------------------------------------

Estimados profesores.

                                  A raíz de las obras que se están realizando, las actividades de la Planta Piloto estarán transitoriamente afectadas en su funcionamiento.  Es nuestra intención adecuar  nuevamente  las instalaciones e  ir volviéndolas operativas a medida que vayan terminando los trabajos relacionados con la obra. De acuerdo al contrato con la constructora la duración de obra es de seis (6) meses, habiendo ya transcurrido más del 50 % de este tiempo.
                                   En otras palabras, la idea es que las instalaciones puedan prestar el servicio para el cual fueron oportunamente diseñadas.

                                   Siempre con el mismo objetivo  los convoco a incluir dentro de los programas de trabajos prácticos de las cátedras  aquellos que puedan realizarse en la Planta, para lo cual  les pido me envíen con anticipación un programa de uso en el cuatrimestre de manera que podamos garantizar la prestación de un buen servicio.

                                   El programa de trabajo en Planta consiste en ordenar y limpiar las instalaciones, poner en servicio los equipos y líneas de producción que no necesiten reparación, verificar los equipos que por un motivo u otro no pueden ponerse en funcionamiento, reparar aquellos que se justifiquen desde el punto de vista costo-beneficio y dar de baja los que decididamente no convenga reparar.

                                                                     Los saludo con la mayor cordialidad y quedo a la espera de los cronogramas de trabajo, si fuera posible dentro de los próximos cinco (5) días hábiles. Les agradezco por anticipado y me pongo a disposición para recepcionar inquietudes o sugerencias que nos ayuden a alcanzar los objetivos.

                                                                      Con respeto y afecto.

Ing. Fernando Giménez y equipo de trabajo

