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Concordia, Diciembre 2010

Jornada de Divulgación Ambiental:
“Agroquímicos, miradas desde la Salud, El Ambiente, y La Alimentación”,
                                          10 de Diciembre de 2010 – 16:30 hs.
Salón de Actos de la UNER (Mons. Tavella 1450), Concordia, Entre Ríos
De nuestra mayor consideración:

En el marco de desarrollo de la Jornada de Divulgación Ambiental: “Agroquímicos, miradas desde la Salud, El Ambiente, y La Alimentación”,  desde la Facultad de Ciencias de Alimentación, nos es grato invitar a Ud., a un nuevo encuentro de aprendizaje y comunicación sobre un tema prioritario y trascendente para la vida del hombre como lo es el respeto al ambiente en que se desarrolla.

En esta oportunidad la Jornada tendrá un temario comprometido con la realidad social y política de nuestra región.. Disertantes:
Mirada desde La Salud
- Dr. Andrés Carrasco. Director del Laboratorio de Embriología Molecular de la Universidad de Buenos Aires (UBA) e investigador del Consejo Nacional de Investigaciones Científicas y Técnicas (CONICET). Expondrá sobre los efectos en la salud y el medio ambiente ocasionados por la utilización de productos agroquímicos.

- Dr. Dario Gianfelici. Especialista de la Provincia de Entre Ríos sobre afecciones en salud por parte de los agroquímicos.

Mirada desde El Ambiente – Fauna Silvestre
- Dr. Rafael Lajmanovich. (Profesor Titular Ordinario Cátedra de Ecotoxicología, Facultad de Bioquímica y Ciencias Biológicas. UNL. Investigador Adjunto del CONICET). Expondrá sobre “Riesgo ecológico de los Agroecosistemas: efectos sobre los anfibios”.

Mirada desde La Alimentación
- Javier Souza Casadinho. Ing. Agrónomo. Docente de la UBA. Integrante de RAPAL (Red de Acción en Plaguicidas y sus Alternativas para América Latina) y Efectos de los agroquímicos en los modos de producción

La producción desde el enfoque agroecológico.

- Técnicos de la Secretaria de la Producción de la Prov. de Entre Ríos

El perfil del evento es dirigido al público en general, pero desde el ámbito académico, con la exposición del rigor  de los invitados. La metodología consistirá en tiempos de  exposición de 25-35 min, por disertante, con moderador.
La  problemática  ambiental, de  estos tiempos resuena  como un problema  de  todos ,  por  lo que debemos comenzar a pensar que la solución también debe involucrarnos a todos . El progres o de una región, de la mano del desarrollo y el creci miento, debe construirs e, valorando equitativamente los aspect os sociales, económicos, pol íticos y ecológicos .  Apostando a una escala de valores múltiples,
het erogénea, y no a la uniformidad y reducción de nuestros sentires.
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