Ante diversas consultas recibidas en esta Secretaría desde la apertura de la convocatoria a las XX Jornadas de Jóvenes Investigadores AUGM y, habiendo mantenido innumerables contactos tanto con la Sede de las AUGM en Montevideo, como con la Universidad anfitriona, se remite la presente información actualizada.
En la mañana de hoy (12/06/2012) se nos informó y ratificó que la forma de presentación es mediante “un resumen de hasta 1000 palabras, y que el mismo no puede incluir gráficos, tablas, imágenes o bibliografía.” 
Por este motivo la UNER ha resuelto postergar las fechas de entrega, según el siguiente detalle:
- hasta el lunes 25 de junio inclusive, la “subida” de archivos a la aplicación web, incluyendo el resumen de hasta 1000 palabras de acuerdo a lo consignado precedentemente, y adicionalmente el trabajo completo; 
- hasta el martes 26 de junio inclusive, la entrega de la versión impresa de ambos trabajos, (resumen y el trabajo completo), ante la respectiva Unidad Académica, con la correspondiente firma de autor/autores y del docente orientador.

El archivo para la impresión del poster será solicitado oportunamente, una vez concluido el proceso de selección por parte del CIUNER.
Motivado por estos cambios, la página será actualizada a la brevedad posible.   






