CRITERIOS PARA LA SELECCIÓN DE TRABAJOS PRESENTADOS A LAS JORNADAS AUGM
Los siguientes criterios fueron redactados teniendo en cuenta las condiciones para la inscripción a las Jornadas, los criterios consensuados en el CIUNER y el desempeño académico del investigador joven.

Los trabajos deben:
· Cumplir con los requisitos formales solicitados por los organizadores de las jornadas (Objetivos, conclusiones, otros). Serán inadmisibles aquellos trabajos que no cumplan con este requisito.
· Tener coherencia entre los objetivos propuestos, la metodología utilizada, los resultados, las conclusiones y la bibliografía citada en el texto y consignada en las referencias bibliográficas.
· Tener a todos los autores en la categoría de “investigador joven”. Los autores pueden ser o no becarios de iniciación a la investigación. Recordar que entre los autores puede contemplarse la figura de un orientador con la debida aclaración.
·  Se dará prioridad a aquellos trabajos cuyos autores sean integrantes de equipos de investigación, de extensión y de cátedra cuyos proyectos hayan sido aprobados y estén en ejecución y cuyos primeros autores no hayan asistido antes a este evento.
Además de los criterios antes señalados, se valorará el promedio del primer autor, como así también el año de Ingreso y número de materias aprobadas (factor).

Para tener en cuenta:
Fecha límite para la presentación de trabajos en la facultad: 25 de junio, hasta las 17 h.
La página de las jornadas AUGM es: http://www.upla.cl/jovenesinvestigadores/
IMPORTANTE: El investigador no debe cargar el trabajo en la página del congreso, sino que debe remitir una copia impresa del trabajo a la Secretaría de Investigación de la facultad.
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