
Minuta de Reunión Claustro Docente 19/6/14:

Plan de formación de recursos humanos:
Debido a que es necesario que la Facultad conozca con un razonable grado de certeza la situación en cada cátedra, respecto de los docentes próximos a jubilarse, y a los fines de planificar el reemplazo de docentes con la debida antelación, los jefes de cátedra deberán informar su situación, mediante nota, a Secretaría Académica para el análisis de cada caso en la Comisión de Enseñanza.

Programas de adquisición de equipamiento e infraestructura (FINSET - D-TEC - PRIETEC)
Se expusieron los objetivos de los diferentes proyectos, presupuestos y lineamientos generales de las actividades a desarrollar en cada uno de ellos. 
FINSET
Se hizo un breve resumen de la Convocatoria FIN SET 2013 para el cual la FCAL presentó el proyecto titulado : “Modernización de la interfaz de laboratorios de la Facultad de Ciencias de la Alimentación para la prestación de servicios tecnológicos orientados al agregado de valor, a la I+D+i y a procesos sustentables, en Pymes y Clusters productivos”
Este proyecto está aprobado, listo para ejecutar  y está firmado el contrato de desembolso, nos encontramos en este momento armando los pliegos para licitar la compra de equipos 
PRIETEC
El Proyecto PRIETEC  proviene del Fondo Argentino Sectorial FONARSEC . El título del mismo es “NUEVOS ESPACIOS PARA ACTIVIDADES I+D+i  Y  TRANSFERENCIA TECNOLOGICA AL SECTOR AGROALIMENTARIO”  y corresponde a la CONVOCATORIA: PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA Y EQUIPAMIENTO TECNOLOGICO 2014 . Este Proyecto está admitido y falta la evaluación técnico económica FONARSEC . 
D-TEC
El proyecto se denomina “Nuevos Doctores en la UNER para la transferencia de conocimientos orientados a potenciar instituciones y empresas de las biociencias mediante prestación de servicios de alta intensidad tecnológica” cuyos objetivos específicos son:
· Brindar servicios para el control de plagas pre y pos cosecha
· Determinar residuos de plaguicidas y otros contaminantes en productos agroindustriales para la mejora de la calidad e inocuidad de alimentos.
· Prestar servicios analíticos especializados para el control y aseguramiento de la calidad de productos cárnicos regionales, contribuyendo al agregado de valor en origen.
· Determinar residuos de plaguicidas y contaminantes en matrices ambientales tales como agua, sólidos suspendidos, sedimentos, peces y otras.

Plan de Expansión de Ofertas Académicas
Recientemente se aprobó en el CD la formación de una comisión Ad-hoc para el estudio de este tema que abarca el nivel medio, pregrado, grado y posgrado.
Respecto al nivel medio,  el proyecto de creación de un instituto secundario con orientación “ingenieril” (a definir) dependiente de la Universidad.
En cuanto a pre-grado, hacer un balance de las ofertas actuales (cohortes en marcha y nuevas cohortes) y nuevas aperturas que puedan surgir con financiamiento externo.
La comisión debe presentar al CD en la reunión de Agosto un estudio sobre nuevas ofertas académicas de grado (Ing. en Mecatrónica, Ing. Ambiental, otras), aún sin la certeza que pueda conseguirse financiamiento para estás.
Como ya se anuncio en CD se creó el “Área de Posgrado” quien tendrá a su cargo el estudio de factibilidad de aperturas de las primeras carreras de posgrado generadas en nuestra Facultad.
 
Cumplimiento de carga horaria presencial
Se propone tratar el tema en reunión docente con la finalidad de generar pautas de cumplimiento horarios teniendo como base la carga horaria aprobada por el CS. 

  

