Resumen Reunion comisión Tecnologos de Alimentos

Fecha: 16/9/2010, 19:00 hs. Facultad de Cs. De la Alimentacion
Participantes: Andres Palou, Gustavo Challier, Alfredo Mackinnon

Ausentes con aviso: Adrian Lampazzi, Eduardo Erbeta

Temas Tratados:
1) Reunión del CIEER 3/9/2010_Paraná

Alfredo Mackinnon resume:

a)      Objetivos planteados:

         Tomar conocimiento del grado de avance de las acciones definidas en la última reunión respecto a Senasa. Jose Luis Barbagelata en una nota escrita resume las gestiones. (Ver Anexo 1):

·          Poner en conocimiento acciones a realizar en AUSAL.
·  Se puso en conocimiento que estamos elaborando una carta donde pediremos al CIEER gestione la modificación del decreto provincial de chacinados.
         Se reitera el pedido del listado de matriculados en web y la inclusión de la comisión que nuclea a los profesionales de tecnología de alimentos. El directorio comenta que están trabajando en ello.

b)      Comentarios recibidos:

         Incumbencias del plan 2007: Nos hacen notar graves falencias en la forma que se expresan las incumbencias. El asesor legal explica sobre el caso y las limitaciones que le genera al colegio en su poder de acción. Nos pusimos de acuerdo en que enviaremos a la Facultad una nota al respecto, ofreciendo que se narre un borrador de incumbencias que será enviado al CIEER para la revisión de su forma.

2) 
Reunión del AUSAL
a) Nota enviada explicando la problemática (Ver Anexo 2)

b) Comentarios de Gustavo Teira sobre lo planteado (Ver Anexo 3)

3) 
Acciones consensuadas: 
a) Reunirse Octubre con Rosa Petrini en Senasa Concordia y empezar a plantear casos concretos donde sintamos el SENASA no nos permite ejercer. Se plantea tomar como primer caso el de  la dirección de cámaras de bromurado.

b) Alfredo Mackinnon enviará por intermedio de los representantes (Palou, Lampazzi) una nota explicando al CD las falencias en forma de las incumbencias del plan de estudio e informando el ofrecimiento del asesor legal del CIEER de revisar la forma correcta para el nuevo plan.

c) Enviar al asesor legal del CIEER la nota solicitando la revisión del decreto provincial de chacinados. (Ver Anexo 4)
ANEXO 1 :
INFORME SENASA ELABORADO POR PRESIDENTE DEL CIEER

A los efectos de mantener informado de las acciones que se han desarrollado hasta la fecha sobre lo planteado por los Ingenieros en Alimentos, les informo lo siguiente:

- Entrevista con Ing. Agr. Claudia Scorciapino el 28 de Julio. Informo de la Resolución 341/2003 sobre Plantas de Alimentos Balanceados que establece Títulos habilitados para reconocidos para estar al frente de estos establecimientos. Dicha resolución fue derivada al Asesor Letrado del Colegio, el Dr. Federico Bergamaschi

- El 8 de Agosto  hable con la Coordinadora Regional Entre Ríos, la Dra. Rosa Petrini a quien le explique las razones por la que estábamos en la búsqueda de información de las Resoluciones de SENASA que eran de aplicación de la institución y no consideraban a los Ing. en Alimentos dentro de los profesionales habilitados para algunas actividades propias de su incumbencia profesional. Me informo que a través del responsable de Fiscalización de Entre Ríos, podría acceder a esa información, pero por temas operativos de SENASA , debía hacerlo después del 15 de ese mes.

- Lamentablemente recién el 1 de Setiembre me pude entrevistar con el Ing. Nestor Micheloud, quien se mostró con una excelente disposición, e iba a derivar a Asesoría Letrada del Organismo para que nos remitieran todas las resoluciones que pudiesen tener vinculación con el problema planteado. Estos son en principio los siguientes:

a) Plantas de Elaboración de productos cárnicos

b) Plantas de Elaboración de otros productos alimenticios

c) Plantas de tratamiento de arándanos

d) Plantas de empaque y de derivados cítricos

Si por algún motivo, se demora la entrega de ese material, el se hará cargo de lograrlo.

En la reunión, y con referencia a las plantas de alimentos balanceados, menciono la importancia que tiene el tema nutricional de los mismos y si esta dentro de la incumbencia de los Ingenieros en Alimentos.

Para finalizar, debo destacar que por lo menos en los contactos realizados con el Personal de la Regional, se ha tenido un excelente nivel de diálogo y han entendido lo que nuestros colegas han planteado. Esto, sumado a la apertura hecha por la Dra. Rosa Petrini, quien esta dispuesta a reunirse con en Concordia con algunos profesionales de la especialidad.

Paraná, 2 de Setiembre de 2010

José Luis Barbagelata

ANEXO 2: Nota enviada al AUSAL, confeccionada por A. Palou.
Concordia, 13 de Septiembre de 2010

Sr. Decano

De la Facultad de Cs. de la Alimentación

Dr. Hugo Rodolfo Cives

S / D

De mi mayor consideración:

En mi carácter de coordinador del Departamento Graduados de nuestra Facultad, y en virtud de la próxima reunión de la AUSAL, en la que se tratarán, entre otros temas, aspectos relacionados con las incumbencias del título de Ingeniero en Alimentos, acompaño informe referido a las dificultades existentes para el ejercicio de nuestra profesión, en determinados ámbitos, no contemplados por ciertos organismos oficiales, a saber:

- No inclusión del título de Ingeniero de Alimentos:

A) por parte del SENASA en:

- Reglamento de Inspección de Productos, Subproductos y Derivados de Origen Animal, (Decreto 1714/83, Planilla Anexa del Artículo 2, Item.7.2.6), en la que define que “El Técnico Responsable deberá poseer título habilitante nacional de profesional veterinario, bioquímico o químico”.

- Actividades diversas relacionadas con productos destinados a la alimentación animal. (Resolución 341/2003)

- Curso para Directores Técnicos y Operadores de Cámaras de Fumigación con Bromuro de Metilo y Cámaras de Frío, en el que se especifica que el Título debe ser de Ingeniero Agrónomo, dado que por Resolución 601/01 los propietarios de Centros de Fumigación y/o Frío deberán contar con un Director Técnico habilitado que haya realizado dicho curso.

B) por parte de la Dirección de Fiscalización Agroalimentaria, organismo de control de la Provincia de Entre Ríos, que regula el faenamiento, abastecimiento, industrialización, transporte y comercialización de carnes de establecimientos sin tránsito federal (Ley 7292/84)

Entiendo que la instancia del encuentro de Universidades del Sector Alimentario es una valiosa oportunidad para conocer en qué situación se encuentran egresados con títulos equivalentes al nuestro, frente a la situación antes planteada.

Sin más, saludo atte.

Ing. Andrés Palou

INFORME: Dificultades para el ejercicio de la profesión Acciones que se han realizado a la fecha:

- Organización de una Comisión de Ingenieros de Alimentos en el ámbito del Colegio de Ingenieros Especialistas de la Provincia de Entre Ríos.

- Propuesta presentada ante los miembros del Directorio del Colegio de Ingenieros Especialistas de ER.

- Comunicación entre el Presidente del CIIER, Ing. José Luis Barbagelata y la Dra. Rosa Petrini, Coordinadora del Centro Regional Entre Ríos del SENASA quien sugirió derivar la consulta al Ing. Néstor Micheloud y este a su vez a la Asesoría Legal del Organismo, de donde ofrecieron entregar las normas vinculadas con este tema.

- Entrevista con el Dr. Daniel Rodríguez, de la Dirección Fiscalización Agroalimentaria de la provincia de Entre Ríos, organismo de control de la Ley Provincial 7292/84 que regula el faenamiento, abastecimiento, industrialización, transporte y comercialización de carnes de establecimientos sin tránsito federal.

En todos los ámbitos consultados: CIIER, SENASA, y Dirección de Fiscalización, hubo coincidencia, a nivel personal, en reconocer las incumbencias del Título de Ingeniero de Alimentos para poder desempeñarse como:

- Técnico Responsable del Laboratorio de Industria Cárnica.

- Asistentes al Cursos de Directores Técnicos de Cámaras de Fumigación con Bromuro de Metilo y Cámaras de Frío. Este curso es un requisito excluyente para desempeñarse como Director Técnico de las Cámaras de Fumigación (Res. SENASA Nº 601/01)

Conocer la situación en que se encuentren egresados de otras Universidades Nacionales, cuyos títulos tengan incumbencias similares a las de nuestra Facultad, nos permitirá, probablemente, determinar las acciones a seguir para solucionar la problemática enunciada.
ANEXO 3 : Comentarios de Gustavo Teira sobre AUSAL.
From: Gustavo Teira 

To: andres palou ; Eduardo Erbetta 

Sent: Wednesday, September 15, 2010 8:41 PM

Subject: Incumbencias ing alim en AUSAL

Informo que tal como esta previsto, uno de los temas del orden del dia fue la problematica de las incumbencias de los ing. de alimentos. Se discutio ampliamente el asunto informando de nuestra parte a los presentes (decanos e integrantes de varias universidades nacionales: E.R., Cuyo, Santiago, Lujan, Quilmes, entre otras) la situacion actual y acciones realizadas en nuestra provincia (gracias al informe por Uds realizado). Se esta discutiendo la mejor forma de encarar este asunto por parte de la asociacion. Se acordo realizar un taller conjuntamente con la AATA (tecnologos de alimentos) y AAIA (ing. de alimentos).  Previamente, el proximo 24 de septiembre la comison de la AUSAL mantendra una reunion con el Sec. de Agricultura en Bs As para tocar este y otros asuntos. Cordiales saludos.
 Gustavo A. Teira
Vicedecano
Fac. Cs. Alimentación - UNER
Mons. Tavella, 1450. Tel. (0345) 423-1443
(3200) Concordia. E.R.

ANEXO 4: Nota a enviar al asesor legal sobre decreto provincial de chacinados.

Paraná, XX de XXXXX de 2010

Sr Gobernador de la Prov. De Entre Ríos

Ing. Sergio Uribarri

S   /  D

El Colegio de Ingenieros Especialistas de Entre Ríos representa legalmente a profesionales de diversas especializaciones, entre ellos Ingenieros en Alimentos, que realizan trabajos en la nuestra provincia de acuerdo a la Ley 8815. Por la misma nuestro Colegio emite la Matrícula Profesional correspondiente que permite el trabajo profesional.

Específicamente en este caso, nuestros representados, devienen en su mayoría de Universidades  Nacionales localizadas en el territorio provincial, formados en las carreras de Ingeniería en Alimentos y sus títulos y competencias los habilitan para desarrollar sus tareas en el área de alimentos, así como todos aquellos procesos o servicios en sus distintas vertientes que se relacionen con el mismo.

El motivo de la presente tiene relación con el Decreto Reglamentario 6859/88, conocido como “Decreto Fábrica de Chacinados”, que regula aspectos diversos tendientes a prevenir enfermedades transmitidas por alimentos y asegurar aspectos de salud alimentaria.

Específicamente requerimos la modificación de los artículos 141° y 142°, ya que limitan el actuar profesional a una única profesión y a un único colegio, eliminando derechos de terceros a ejercer profesionalmente en ámbitos de las incumbencias establecidas en  sus planes de estudios.

La apertura a otras profesiones, sustentadas en colegios respectivos y con acreditaciones pertinentes, no sólo hará justicia para los profesionales. También sumará la aplicación de conocimientos en busca del bien común. Dicho beneficio se alcanzaría en dos aspectos, uno referido a la seguridad alimentaria de la población, y el segundo, por mejoras al aparato productivo de la industria de chacinados, ya que la libertad de elegir los profesionales que reglamentariamente están obligados a contratar, seguramente les permitirá aprovechar conocimientos en tecnología de alimentos que hoy no dispone.

Quedando a la espera de su respuesta, y ofreciendo coordinar una reunión presencial donde poder profundizar sobre el tema y delinear las soluciones, lo saluda atentamente.

          Presidente del CIEER        

         Presidente de la Comisión del Profesionales en Tecnología de Alimentos

