Paraná, 16 de febrero de 2011

Coordinador General Regional del SENASA
Med. Vet. Rosa Lucía Petrini
REF: SENASA Resolución 601/01

 
De mi consideración

Me dirijo a Ud. a efectos de solicitarle y por su intermedio a quien corresponda, consideren la Modificación y Adecuación de la Resolución 601/01 relacionada con la regulación de tratamientos poscosecha de frutos, para que profesionales con la Incumbencia y Competencia correspondientes puedan actuar como Directores Técnicos, la cual esta, de acuerdo a lo expresado en el Anexo IV- Punto 1.9 reservado exclusivamente a Ingenieros Agrónomos habilitado por el Servicio de Nacional de Sanidad y Calidad Agroalimentaria. 
El Colegio de Ingenieros Especialistas de Entre Ríos por Ley 8815, tiene como responsabilidad el Control de la Matrícula para el Ejercicio Profesional entre ellos la de los Ingenieros en Alimentos.

Específicamente en este caso, nuestros matriculados, devienen en su mayoría de Universidades  Nacionales localizadas en el territorio provincial, formados en las carreras de Ingeniería en Alimentos y sus títulos y competencias los habilitan para desarrollar sus tareas en el área de alimentos, así como todos aquellos procesos o servicios en sus distintas vertientes que se relacionen con el mismo.

Por tal motivo consideramos que la Resolución de Referencia, al no contemplar dentro de su texto la capacidad e incumbencia de nuestros profesionales, los excluye para el Ejercicio de su Profesión a quienes han sido formados y capacitados entre otras actividades, las previstas por la resolución del SENASA 601/01, que regula aspectos diversos tendientes a regular tratamientos postcosecha de frutos.

Por ello, Específicamente solicitamos la modificación del anexo IV, ya que limitan el actuar profesional a una única profesión y a un único colegio, restringiendo derechos de otras especialidades a ejercer su profesión de acordes a las incumbencias establecidas en  sus planes de estudios.

Quedando a la espera de su respuesta, y ofreciendo coordinar una reunión presencial donde poder profundizar sobre el tema y delinear las soluciones, lo saluda atentamente.

          Presidente del CIEER        
 Nota a enviar al asesor legal sobre decreto provincial de chacinados.

Paraná, XX de XXXXX de 2010

Sr Gobernador de la Prov. De Entre Ríos

Ing. Sergio Uribarri

S   /  D

El Colegio de Ingenieros Especialistas de Entre Ríos representa legalmente a profesionales de diversas especializaciones, entre ellos Ingenieros en Alimentos, que realizan trabajos en la nuestra provincia de acuerdo a la Ley 8815. Por la misma nuestro Colegio emite la Matrícula Profesional correspondiente que permite el trabajo profesional.

Específicamente en este caso, nuestros representados, devienen en su mayoría de Universidades  Nacionales localizadas en el territorio provincial, formados en las carreras de Ingeniería en Alimentos y sus títulos y competencias los habilitan para desarrollar sus tareas en el área de alimentos, así como todos aquellos procesos o servicios en sus distintas vertientes que se relacionen con el mismo.

El motivo de la presente tiene relación con el Decreto Reglamentario 6859/88, conocido como “Decreto Fábrica de Chacinados”, que regula aspectos diversos tendientes a prevenir enfermedades transmitidas por alimentos y asegurar aspectos de salud alimentaria.

Específicamente requerimos la modificación de los artículos 141° y 142°, ya que limitan el actuar profesional a una única profesión y a un único colegio, eliminando derechos de terceros a ejercer profesionalmente en ámbitos de las incumbencias establecidas en  sus planes de estudios.

La apertura a otras profesiones, sustentadas en colegios respectivos y con acreditaciones pertinentes, no sólo hará justicia para los profesionales. También sumará la aplicación de conocimientos en busca del bien común. Dicho beneficio se alcanzaría en dos aspectos, uno referido a la seguridad alimentaria de la población, y el segundo, por mejoras al aparato productivo de la industria de chacinados, ya que la libertad de elegir los profesionales que reglamentariamente están obligados a contratar, seguramente les permitirá aprovechar conocimientos en tecnología de alimentos que hoy no dispone.

Quedando a la espera de su respuesta, y ofreciendo coordinar una reunión presencial donde poder profundizar sobre el tema y delinear las soluciones, lo saluda atentamente.

          Presidente del CIEER        

         Presidente de la Comisión del Profesionales en Tecnología de Alimentos

