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Gloria Argentina S.A., es una empresa dedicada a la producción y comercialización con alcance internacional de productos e ingredientes lácteos de alta calidad, entre ellos leches en polvo, grasa anhidra de leche, queso mozzarella, manteca y otros. 
Como parte de nuestro plan de crecimiento nos encontramos en búsqueda de los mejores talentos para ocupar la posición de OPERADOR/A TÉCNICO/A DE PASTEURIZADO DE PRODUCCIÓN DE QUESOS y OPERADOR/A TÉCNICO/A DE TINAS DE PRODUCCIÓN DE QUESOS.
Los puestos se desarrollan en nuestra empresa, en la ciudad de Esperanza Santa Fe. 
Nos orientamos a profesionales graduados de las carreras de Ingeniería en Alimentos, Tecnicatura Superior en Tecnología de Alimentos, Licenciatura en Alimentos, Ingeniería Química, Licenciatura en Bromatología y/o carreras afines. 

Principal tarea de ambos puestos:
-Su principal responsabilidad consistirá en llevar a cabo tareas dentro de un proceso productivo altamente automatizado, procesando las cantidades solicitadas, asegurando que cumplan con los estándares de calidad establecidos.

Requisitos:
-Experiencia en áreas de producción y en empresas lácteas (no excluyente).
-Conocimientos en procesos productivos, automatización e industria alimenticia preferentemente lácteas. 
-Otros conocimientos: Inglés, Paquete Office y SAP (no excluyente). 

Ofrecemos excelentes condiciones de contratación en una empresa en constante crecimiento.



Interesados o interesadas enviar CV con referencia “Operador/a Pasteurizado” “Operador/a Tinas” a la siguiente dirección: gestionhumanacorlasa@gmail.com
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