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En la Facultad de Alimentos se distinguió al Ministro Lino Barañao como “Visitante Ilustre” durante su  estadía en  Concordia
Es la primera vez en la historia de la Institución que un  Ministro de la Nación la visita.
En su reciente paso por Concordia, el Ministro de Ciencia, Tecnología e Innovación Productiva, Lino Barañao, fue declarado  “Visitante Ilustre” por las autoridades de Facultad de Ciencias de la Alimentación  (UNER ) en un breve y emotivo  acto que se desarrolló en la Sala de Reuniones del Consejo Directivo de la facultad. 
El hecho es de suma trascendencia para la institución por ser la primera vez en su  historia que un Ministro de la Nación visita dicha casa de estudios. Durante la lectura de la Resolución,  estuvieron presentes el Rector de la UNER,  Eduardo Asueta, el Decano de la Facultad de Alimentos,  Hugo Cives, el Gobernador de la provincia de Entre Ríos, Sergio Uribarri, el Ministro de Salud y Acción Social, Angel Giano, el intendente de Concordia, Gustavo Bordet y  los funcionarios que acompañaron luego el acto para la constitución del Polo Tecnológico de la Región de Salto Grande realizado el viernes pasado  en Concordia.

Cabe destacar que el Ministro Barañao, al igual que el gobernador Sergio Uribarri utilizaron la sede de la facultad como lugar de reunión previa y posterior al acto convocante que se desarrolló en el Salón de Actos de la UNER.
