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FESTEJO DEL DÍA DEL NIÑO EN EL MARCO DE APOYO A LA COMUNIDAD CELÍACA 
Con motivo de celebrarse durante el mes de Agosto el Día del Niño y en el marco del Proyecto de Extensión Universitaria que la Facultad de Ciencias de la Alimentación tiene con la comunidad celíaca de Concordia, el día sábado 3 de Agosto se organizó en conjunto con la Sub-filial ACELA (Asistencia al Celíaco de la Argentina) Concordia y la Municipalidad de Concordia  una jornada de festejo para los niños celíacos. 
A través de las gestiones del concejal Dr. Daniel Cedro se puso en escena la obra “El show de Atenti y Bocina”, con los actores César Gabriel Dobler, en el papel de Atenti, y Hernán Darío Reyero, en el papel de Bocina y por medio de las gestiones de la Sub-filial ACELA y de la concejal Beatriz Duarte se  entregaron juguetes. La Facultad de Ciencias de la Alimentación intervino con la gestión del lugar (Sociedad Italiana de Socorros Mutuos, calle Pellegrini Nº 1094) y la elaboración de una torta de siete kilogramos, con una formulación desarrollada por un equipo técnico conformado por la Ing. Mirta S. Velazque, Prof. María del Rosario Simonetti, Lic. Celia Noemí Álvarez, Alexis L. Soca y  Lucrecia Caballero.

El animado festejo, que contó con la participación de un gran número de chicos y familiares, tuvo además  la colaboración a la canasta de los miembros de la Sub Filial ACELA  y de su presidenta Rosalía Calabrese.

