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Universidad Nacional de Entre Ríos 

Facultad de Ciencias de la Alimentación
Visita del decano de la Facultad de Alimentos  a la escuela de Comercio Nº 1 Gerardo Victorín.

Como parte de las tareas que está realizando la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER)  para difundir sus ofertas académicas, el Decano de la Facultad, Dr. Hugo Cives visitó como ex alumno de la institución a los estudiantes de los últimos cursos de la Escuela Comercio Nº1 Gerardo Victorín
En  la visita mantuvo una reunión junto con el Sec. Académico de la facultad, Ing. en Alimentos Juan Pablo Solari donde se habló sobre las ofertas académicas de la institución, en un marco distendido en el  que Cives remarcó la importancia del esfuerzo para superarse a través de la Educación superior y en especial el optar por las ingenierías, por ser esto lo que el país hoy requiere.

Además informó sobre la apertura de una 2da cohorte de la Tecnicatura en Gestión Gastronómica que abrirá las inscripciones el 3 de noviembre próximo.

Asimismo, el Ing. Solari se explayó sobre los alcances de las ofertas académicas, tipos de becas disponibles y otros detalles académicos que fueron seguidos con mucha atención por los estudiantes.

Para finalizar el encuentro, Cives agradeció todo lo que significó esta querida escuela en su formación, y  en especial a la dirección actual de la escuela, a la profesora María Marta Galeano de Arruabarrena y a la Sra. Susana de Dolhalgarats que permitieron que este fructífero encuentro se haya realizado el viernes 10 de octubre en un aula del colegio.

