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09 de marzo de 2009
Inicio de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura en Gestión Gastronómica que se dicta en Concordia
Con un número de inscriptos que superó ampliamente las expectativas de las autoridades de la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER),  comenzaron este lunes las actividades de la Segunda Cohorte de la Tecnicatura en Gestión Gastronómica con un acto de apertura a sala llena.

El Decano de la Facultad, Hugo Cives, fue el encargado de brindar unas palabras de bienvenida a los más de 90 estudiantes que volvieron a apostar por esta carrera que busca acompañar el desarrollo y crecimiento turístico de Concordia y la región. En su discurso, Cives destacó “esta gestión tiene el pleno convencimiento que toda crisis es una oportunidad,  nosotros apostamos a la educación y por eso reabrimos esta segunda cohorte que forma parte de las  ofertas académicas que lanzamos con rápida y amplia salida laboral”. Asimismo, Cives remarcó el perfil de la carrera que ha logrado una alta tasa de retención (de 100 alumnos que iniciaron en 2007 están por finalizarla 70). “El perfil que define la tecnicatura que hoy comienzan es de Gestión, y es clave para ampliar el campo laboral porque no solo serán buenos chef sino que estarán capacitados para la planificación ejecución y gestión de empresas gastronómicas”, señaló. 
En el acto también estuvieron presentes, el vicedecano de la Facultad, Carlos Vidal, el Coordinados de la carrera Alex Marinucci y el Presidente de la Asociación Hotelera Gastronómica de Concordia, Sergio Dambros quién aprovechó para dirigirse a los estudiantes “Los felicito por la elección de la carrera que les permitirá encontrar un trabajo no solo en Concordia, si no en cualquier parte del mundo, donde ya hay egresados de esta universidad trabajando” expresó. Para finalizar, el coordinador de la carrera, se encargó de informar sobre horarios y temas relacionados a lo académico.

Cabe destacar que la decisión del lanzamiento de una nueva cohorte de esta carrera se dio como respuesta a la demanda en la región  que tuvo la carrera en su primera cohorte con más de 100 inscriptos y el apoyo de numerosas instituciones  que valoran la contribución que ha realizado la misma en la profesionalización del sector gastronómico de la zona. 
Área Comunicación Institucional
Facultad de Ciencias de la Alimentación - UNER

Lic. Magdalena Molteni / Tel: 0345-154102412
