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INTERCAMBIO GASTRONÓMICO
Estudiantes de Concordia viajaron a San Juan para aprender los platos típicos de la zona

Diez alumnos, pertenecientes a la primera cohorte de la Tecnicatura en Gestión Gastronómica de la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) que se estudia en Concordia,  visitaron  la Universidad Católica de Cuyo ubicada en San Juan, para realizar un intercambio gastronómico durante tres días.
Los estudiantes pusieron en práctica recetas elaboradas por alumnos de la carrera local y el maestro cocinero, Carlos Echegaray, quienes mostraron no sólo como se preparan las empanadas, el locro, el tomaticán, el chivo y las sopaipillas, sino también la raíz de cada plato y su incidencia social y cultural. También, realizaron  visitas a lugares de interés cultural e histórico de San Juan como la visita al museo Bodegas y Viñedos Santiago Graffigna, al Museo Tupelí Fabrica de Aceite y a  la casa de Sarmiento.
La designación del grupo de estudiantes se hizo a través de una selección por mérito académico. Luego de esta experiencia, alumnos de la Universidad Católica de Cuyo vendrán a compartir un intercambio similar a la Facultad de Ciencias de la Alimentación y serán recibidos en las casas de familia de los estudiantes.
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