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PROYECTO DE RESOLUCIÓN

La Cámara de Diputados de la Nación
RESUELVE:

Declarar de interés cultural el Encuentro Internacional de Murgas que se realiza desde el año 2004 en la ciudad de Concordia, provincia de Entre Ríos, organizado por la Secretaría de Extensión Universitaria de la Facultad de Ciencias de la Alimentación de la Universidad Nacional de Entre Ríos, que cuenta con el auspicio de la Intendencia Municipal de Montevideo y de la Municipalidad de Concordia, ha sido declarado de interés provincial y municipal y recibió el premio “Diario Uno” al mejor espectáculo de música popular; realizándose en 2008 por primera vez como evento binacional, en simultáneo en Concordia y Salto (ROU).
.
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FUNDAMENTOS

Sr. Presidente:
A principios de noviembre, desde hace un lustro, la ciudad entrerriana de Concordia, se viste de murga, se pinta y entona las clarinadas de los numerosos conjuntos que desde diversos puntos de la Argentina y el Uruguay, convergen en el Encuentro Internacional de Murgas.  El Encuentro es organizado por la Facultad de Ciencias de la Alimentación de la Universidad Nacional de Entre Ríos, y durante tres días propone talleres dictados por reconocidas figuras del ambiente carnavalero montevideano y orientados a la formación en diversos aspectos vinculados a la murga, la actuación de conjuntos reconocidos en ambas orillas y la creciente participación de numeroso público que ha transformado la iniciativa en un fenómeno popular de integración cultural. En la última edición se sumó además, una programación simultánea en la ciudad uruguaya de Salto. 

La murga al estilo uruguayo es un género complejo que reúne distintos aspectos artísticos, lo teatral, lo musical, el diseño de vestuario y la pintura.  El particular lenguaje de la murga uruguaya, muy cercano al teatral, incorpora una gestualidad que involucra expresiones faciales, movimientos de brazos, posiciones corporales. 

Artistas de primer nivel como Edu Lombardo, o Pinocho Routin, prestigiosas murgas montevideanas, como A Contramano, La Mojigata, El Gran Tuleque y Agarrate Catalina, son parte de la iniciativa, que convoca en el auditorio de la facultad,  a directores de murga de todo el país, que profundizan sus conocimientos sobre rítmica y armonía en los arreglos para murga. Asimismo, miembros de murgas de Entre Ríos, Buenos Aires, Mendoza, Santa Fe y Córdoba, asisten a los talleres y actúan para deleite de los los participantes del encuentro, además de los conjuntos uruguayos.
Desde el primer momento la decisión fue realizarlo para todo público y con entrada gratuita, algo que permitió al evento nacer con mucha fuerza, mucha gente en todas sus actividades, y sobre todo, logró un lugar en el corazón de muchísima gente de Entre Ríos, en particular de la región del río Uruguay.

El encuentro tiene el auspicio de la intendencia Municipal de Montevideo y de la Municipalidad de Concordia, y es organizado por la Universidad Nacional de Entre Ríos, en el ejercicio de su compromiso y deber democráticos para con la sociedad, con la idea de generar un espacio que rescate expresiones artísticas genuinas, profundamente arraigadas en la cultura popular de nuestra región.

En este sentido, el evento sirvió de nexo entre grupos de lugares diversos así como también de artistas locales, que a pesar de las distancias geográficas que los separan comparten un mismo imaginario en relación a este tipo de expresiones.

Con una importante repercusión, el Encuentro fue declarado de interés provincial y municipal, recibió el premio “Diario Uno de Entre Ríos” al mejor espectáculo de música popular, y en 2008 por primera vez se realizó como evento binacional, con tablados en simultáneo en Concordia y Salto.
El proyecto nació y creció “con la intención de generar un espacio de expresión para la cultura popular, entendiendo que a partir de nuestra propia cultura podemos fortalecer la concepción de nuestra identidad como comunidad”, explican los organizadores. “Hoy más que nunca rescatamos especialmente la necesidad de fortalecer la unión que desde siempre han tenido los pueblos que viven a las dos orillas del río Uruguay, dado el difícil momento por el que atraviesa la relación entre las dos naciones hermanas”.
Por todo lo antedicho, y en el entendimiento de que el Congreso de la Nación debe impulsar con entusiasmo este tipo de iniciativas, es que interesamos a nuestros pares la aprobación de esta iniciativa.
