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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

FACULTAD DE CIENCIAS DE LA ALIMENTACIÓN

Emergencia Sanitaria

MODIFICACIÓN DEL CALENDARIO ACADÉMICO EN LA FACULTAD DE ALIMENTOS
La Facultad de Ciencias de la Alimentación de la Universidad Nacional de Entre Ríos informa que se modifica el calendario 2009 estableciendo el receso administrativo, a partir del 6 de julio  y durante el plazo establecido treinta (30) días, en adhesión a la medida dispuesta por el Decreto Nº 2640/09 del Gobierno de la Provincia de Entre Ríos al que adhirió la Universidad por Disposicion Nº 004/09 de Secretaría General de Rectorado de la UNER.

La modificación fue aprobada por el Consejo Directivo el día 01/07/09 y se decidió además, la conformación de  un comité de crisis que estará en funciones mientras transcurra esta situación de emergencia. El calendario modificado se reverá en función de la situación imperante, por lo que también puede sufrir modificaciones con el transcurso de los días y estará siendo monitoreado por el comité de crisis para luego ponerlo a consideración del Consejo Directivo en una próxima reunión extraordinaria convocada al efecto. 
El receso administrativo supone la cancelación de todas las actividades en la facultad. Sin embargo, durante el período señalado se mantendrá en la institución una guardia mínima de lunes a viernes en el horario de 9:00 a 12:00 h y 15:00 a 18:00 h para la entrega de paquetes, consultas, etc.
