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Dictado de Cursos Preuniversitarios gratuitos en la Facultad de Alimentos

La Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) ofrece a los estudiantes de Concordia  que quieran prepararse para ingresar a la universidad, el dictado de cursos gratuitos de Matemática,  Física y Química.

Los cursos preuniversitarios se dictarán en la sede de la Facultad y están destinados a los alumnos que cursan el último año del Polimodal y quieren continuar con sus estudios. 
Los mismos se desarrollarán comenzando con el dictado de Química el miércoles 14 de octubre, el jueves 15 con Matemática y el lunes 19 con Física extendiéndose durante 4 semanas y los horarios son los siguientes:  Física de 19 a 21,   Química de 18 a 21,  y  Matemática de 18 a 21 horas.
De esta manera, la Facultad de Ciencias de la Alimentación contribuye a afianzar los conocimientos de los aspirantes a seguir una carrera universitaria, colaborando en el  paso del nivel medio a la universidad.
Los interesados podrán inscribirse en su escuela o bien, dirigiéndose a Sección alumnado de lunes a viernes  en el horario de 17 a 21 horas.
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