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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

Facultad de Ciencias de la Alimentación

Apertura de la Primera Jornada de la XXI edición del CYTAL
Más de 500 universitarios, académicos e investigadores en el inicio del Congreso Argentino de Ciencia y Tecnología de Alimentos
Esta mañana se realizó el acto de apertura de la XII edición del Congreso Argentino de Ciencia y Tecnología de Alimentos que se desarrolla en Concordia - Entre Ríos, y donde se expondrán durante tres días,  los últimos avances en ciencia y tecnología de los alimentos.
A las 10 de la mañana, finalizada la acreditación, el Presidente de la Asociación Argentina de Tecnólogos Alimentarios Ing. Carlos Almada,  la Presidente de la Asociación Argentina de Tecnólogos Alimentarios Filial Entre Ríos, Dra. Mercedes Ferreyra, el Decano de la Facultad, Dr. Hugo Cives, y la Secretaria de Investigaciones Científicas, Tecnológicas y de Formación de Recursos Humanos de la UNER, Dra. María del Carmen Schvab, dieron comienzo a las actividades brindando la bienvenida a los más de 500 participantes del congreso que se desarrolla en la Facultad de Ciencias de la Alimentación de la Universidad Nacional de Entre Ríos. 
En su exposición,  Cives destacó  que el lema convocante del Congreso “Alimentos y Energía: Globalización y Desafíos” es un tema que está en la agenda de los principales líderes del mundo y señaló que los temas que se tratarán tienen que ver con las economías regionales y la forma de darle más valor agregado a la materia prima que permita obtener una mayor rentabilidad y mayor empleabilidad para un nuevo modelo agroindustrial en la provincia de Entre Ríos. 
Por su parte, el Ing. Carlos Almada  aseguró un muy buen nivel académico en los disertantes y trabajos presentados. “Las conferencias, simposios y mesas redondas  que estamos llevando a cabo con disertantes con lo mejor de nuestro país y del extranjero, nos aseguran junto con los mas de 500 trabajos presentados, un muy buen nivel académico”, expresó. 
Por último, la presidenta del congreso, Dra. Ferreyra dio una cordial bienvenida a los organizadores y explicó la importancia de exponer diversas formas de abordar que actúen como referente de las ciencias y la tecnología. “Pretendemos promover la puesta en común de distintos puntos de vista que permitan extraer conclusiones y que sin duda servirán de referente a la ciencia y tecnología de los alimentos” indicó, remarcando también la viabilidad del formato del evento, conservado de congresos anteriores. 
POR MÁS INFORMACIÓN: www.fcal.uner.edu.ar
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