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Importante número de inscriptos a  los cursos preuniversitarios brindados por la Facultad de Alimentos

Más de 150 estudiantes de distintas instituciones educativas de nivel medio están participando de los cursos preuniversitarios de Física, Química y Matemática que se dictan en la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER).

La excelente respuesta de los jóvenes a los cursos preuniversitarios,  que hace más de 10 años ofrece la facultad, demuestra el interés  de los estudiantes en prepararse y  reforzar sus conocimientos para  continuar con los estudios universitarios y renueva el compromiso de la Facultad para ayudarlos en la transición del nivel medio a la universidad.
El dictado comenzó el jueves 15 de octubre con matemática, el lunes 19 con Física y el miércoles 21 con Química extendiéndose durante 4 semanas y los horarios son los siguientes:  Física de 19 a 21,   Química de 19 a 21,  y  Matemática de 18 a 21 horas.
Cabe destacar que los cursos son libres y gratuitos y pueden realizarse gracias al compromiso de la facultad y su personal para favorecer el desarrollo de la comunidad y la región.
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