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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

Facultad de Ciencias de la Alimentación

Seminario-Taller: “Usos de las radiaciones ionizantes como tratamiento fitosanitario” en la Facultad de Alimentos
El jueves 10 de diciembre a las 18 se desarrollará en el Salón de Conferencias de la Facultad de Ciencias de la Alimentación el Seminario-Taller: “Usos de las radiaciones ionizantes como tratamiento fitosanitario” que será dictado por Investigadores de la Comisión Nacional de Energía Atómica (C.N.E.A) con entrada libre y gratuita.

El objetivo del seminario es abordar la temática de la irradiación como alternativa de tratamiento fitosanitario para el control de plagas cuarentenarias en frutas frescas  y es organizado por la Facultad de Ciencias de la Alimentación y la Asociación de Citricultores de Concordia. 

Estarán a cargo de la exposición el Ing. Jorge Graiño (Responsable Grupo Promoción e Ingeniería, Gerencia de Aplicaciones y Tecnología de Radiaciones, C.N.E.A.)y la Bioq Eulogia Kairiyama (Responsable Grupo Investigación y Desarrollo, Gerencia de Aplicaciones y Tecnología de Radiaciones C.N.E.A.) y se abordarán los siguientes temas:   Tratamiento cuarentenario por irradiación y su estado actual (E. Kairiyama); Proceso de irradiación (E. Kairiyama); Plantas de irradiación (J. Graiño.).
Por informes: Tel: 0345-4231440-1441/ o bien dirigirse a Mesa de Entrada- Facultad de Ciencias de la Alimentación Avda. Mons Tavella 1450.

