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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

Facultad de Ciencias de la Alimentación

Importante número de jóvenes de otras ciudades cursarán  Ingeniería de Alimentos en Concordia
Son más de 65 inscriptos que ya están preparándose a través del curso de nivelación que ofrece la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) para el inicio del cursado de la carrera, este año con una mayor participación de alumnos pertenecientes a otras ciudades de la provincia de Entre Ríos y Corrientes. 
Un treinta y cinco por ciento del total proviene de localidades como Chajarí, Monte Caseros, General Campos, Federación, Federal, San José, San Salvador, Concepción del Uruguay, Curuzú Cuatia, Villaguay y Gualeguaychú, 

“Si bien históricamente nuestra Facultad recibía alumnos de otras provincias, y  de distintas ciudades de Entre Ríos, la  apertura de nuevas ofertas académicas con iguales incumbencias en el campo de la Ingeniería de alimentos y en particular, a partir de la crisis del 2001 hizo que en los últimos años la mayoría de nuestros inscriptos provengan del Departamento Concordia y localidades cercanas”. explicó el Decano de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, Hugo Cives. 
 “Creo que hoy estamos recogiendo los frutos del trabajo que venimos haciendo desde hace más de tres años para posicionarnos también fuera de nuestra ciudad a través de nuestro compromiso con el medio social y productivo y mediante una política de comunicación que implementamos desde el inicio de la gestión en el 2006“reveló el Decano.

Para Cives si bien sigue siendo muy costoso para una familia enviar a estudiar una carrera fuera de su ciudad, y no muy sencillo optar por una carrera del área de la ciencias duras como las ingenierías, muchas están dispuestas a hacer el esfuerzo por el prestigio y el reconocimiento que hoy tiene la Facultad de Alimentos a nivel regional y nacional, por estar acreditada y por la amplia salida laboral de sus egresados. 

Cabe aclarar que para facilitar a los ingresantes la transición de la escuela media a la universidad, la Facultad brinda un  curso de nivelación, que  comenzó  el lunes 8 de febrero donde se brindan contenidos pertenecientes a las Asignaturas Matemática, Química, Biología y Física.
La inscripción a la carrera continuará abierta  durante el mes de febrero. Por mayores informes dirigirse personalmente a Sección Alumnado, en el horario de 9:00 a 12:00 y de 17:00 a 20:00 hs, Mons. Tavella 1450. Concordia,  Entre Ríos o llamar al TE: 0345 - 4231453. Web. www.fcal.uner.edu.ar.
