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Elecciones Claustro Graduados.
El Departamento Graduados de la Facultad de Ciencias de la Alimentación informa a sus integrantes que el día 5 de marzo del presente año, de 12 a 20 horas,  se realizará la elección del Claustro destinada a elegir los representantes del estamento en el Consejo Directivo de la Institución.
Cabe destacar que dichos representantes serán los que participaran en los procesos de recambio de autoridades previstos para este año, tanto en el ámbito de la Facultad como en el de la Universidad.
En el Caso de la Facultad, este proceso electoral es el primero dentro de su  joven historia en el cual se presentan dos candidatos que aspiran a conducir los destinos de la Institución a lo largo de los próximos cuatro años y en este marco han sido oficializadas también dos listas de candidatos a representantes del Claustro.

Por lo expresado anteriormente, el Departamento Graduados invita a todos los egresados  a acercarse y participar del proceso que será histórico dentro de la vida de nuestra Institución.
Para mayor información comunicarse a Secretaria de Concejo Directivo, Mons. Tavella 1450 – Tel. 4231454, de lunes a viernes de 17.00 a 21.00 horas o al Correo Electrónico: moralesm@fcal.uner.edu.ar

