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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

       Facultad de Ciencias de la Alimentación

Resultados de las elecciones Claustro Docente de la Facultad de Ciencias de la Alimentación

El viernes 26 de marzo  se realizaron los comicios para la elección de los representantes del estamento en el Consejo Directivo de la Facultad de Alimentos resultando  ganadora la lista “Integración” con 27 votos mientras que la Lista “Unidad” obtuvo 26 votos. 

Los resultados parciales fueron los siguientes:

Docentes Titulares y Asociados: La Lista Integración obtuvo 11 votos accediendo a 4 bancas y   la Lista Unidad con 7 votos, consiguió 2 bancas para el Consejo Directivo. 

Docentes Adjuntos: Lista Integración con 4 votos accedió a 1 banca y la Lista Unidad con7 votos obtuvo también 1 banca.

Docentes Auxiliares: Lista Integración con 12 votos obtuvo 1 banca y la Lista Unidad con 11 votos no consiguió ningún representante.
Con este resultado,  la Lista “Integración” que apoya la candidatura  a Decana de la Dra. María del Carmen Schvab y a  Vicedecana de la   Ing. Silvia B. Visciglio,  con el aval de 51 por ciento de los votantes docentes suma 6 representantes y la Lista "Unidad”, que impulsa la candidatura a Decano del Dr. Hugo Cives y a Vicedecano del  Dr. Gustavo Teira,  con el 49 por ciento de los votos,  accede a 3 bancas en el Consejo Directivo. 
Los representantes electos serán los que participarán en los procesos de recambio de autoridades previstos para este año, tanto en el ámbito de la Facultad como en el de la Universidad. 
En el caso de la Facultad, la elección se realizará el 17 de abril y por primera vez en su  historia se presentarán dos listas  para fórmulas a Decano y Vicedecano que aspiran a conducir los destinos de la Institución durante los próximos cuatro años.

