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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

      Facultad de Ciencias de la Alimentación
En la Facultad de Alimentos

Conferencia: “La Revolución de Mayo, ¿fue una revolución?”
En el marco de la Celebración del Bicentenario Argentino, la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) invita a participar de la Conferencia: “La Revolución de Mayo, ¿fue una revolución?” que se realizará el próximo viernes 14 de mayo en la Sala de Conferencias de la Facultad (Av. Mons Tavella 1450).
La exposición estará a cargo de Rogelio Alaniz docente titular de Historia Argentina en la Universidad Nacional del Litoral e integrante del comité académico de la licenciatura de periodismo de la UNL. Autor del libro  "Hombres y mujeres en tiempos de revolución","Hombres y mujeres en tiempos de orden" y "Hombres y mujeres en tiempos de progreso". Asimismo, Alaniz se desempeña como editorialista del diario El Litoral y hace quince años conduce el programa "Hoy y mañana" que se transmite por LT10 radio UNL y Cable Diario de Santa Fe.

Esta conferencia se encuadra en una serie de actividades que está planificando la Comisión del Bicentenario de la Facultad de Ciencias de la Alimentación y que se  desarrollarán hasta fin de año. 
La entrada es libre y gratuita.
