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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

      Facultad de Ciencias de la Alimentación
El escritor y periodista Rogelio Alaniz disertó sobre la Revolución de Mayo en la Facultad de Alimentos.

Con numeroso público, el viernes 14 de mayo pasado se desarrolló en la Sala de Conferencias de la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER),  la Conferencia titulada: “La Revolución de Mayo, ¿fue una revolución?” donde Alaniz  brindó  un atrayente  recorrido por los sucesos que constituyeron el proceso de la Revolución de Mayo.
En el inicio de su exposición, el historiador se encargo de precisar el lenguaje y definió a la revolución como un hecho irreversible que no se puede detener, donde se producen cambios y transformaciones simultaneas tanto en el orden político, económico, como social. Asimismo, aclaró que la revolución no es un momento, es un proceso que según Alaniz se inicia en 1806 con las invasiones inglesas y culmina en 1820 con la llegada de Juan Manuel de Rosas al poder y la instauración del orden.

En cuanto a la pregunta ¿qué cambió con la revolución?, el escritor citó a  varios historiadores como Marcela Ternavasio y Tulio Alperín Donghi y sostuvo que la revolución planteó un cambio de los principios de legitimidad que ya no fueron más los coloniales. “El conflicto no estaba planteado con el Rey o con España, sino con las ideas absolutistas y las instituciones coloniales”, explicó. Y aclaró que para 1820 quedó consolidado el proyecto de la revolución que se convirtió en orden y donde comenzó a aparecer el proyecto de Nación.
Alaniz es docente titular de Historia Argentina en la Universidad Nacional del Litoral e integrante del comité académico de la licenciatura de periodismo de la UNL. Autor del libro  "Hombres y mujeres en tiempos de revolución","Hombres y mujeres en tiempos de orden" y "Hombres y mujeres en tiempos de progreso". También, se desempeña como editorialista del diario El Litoral y hace quince años conduce el programa "Hoy y mañana" que se transmite por LT10 radio UNL y Cable Diario de Santa Fe.

La conferencia  fue la primera, de una serie de actividades organizada por la Comisión del Bicentenario de la Facultad de Ciencias de la Alimentación que se  desarrollarán hasta fin de año. 
