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9 de junio de 2010
En la Facultad de Alimentos

Conferencia: “El concepto de Revolución en el sistema Artiguista”
Continuando con la celebración del Bicentenario Argentino, la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) en colaboración con el espacio “Encuentro de los Pueblos libres” invita  a participar de la conferencia El concepto de Revolución en el sistema Artiguista bajo el eje “Una historia sin Artigas”, que se realizará el jueves 17 de junio a las 20 y 30 en el Salón de Conferencias de la Facultad. (Av. Mons Tavella 1450).
La exposición estará a cargo de Francisco Antonio Senegaglia autor de la novela “Los Artigas”. El escritor es psicoanalista, ensayista en temas de Psicología Política e Historia y productor de Cine. Estudió Filosofía, Teología, Psicología y Ciencias Políticas. Ha enseñado Psicología en la Universidad Nacional de La Plata y desempeñado funciones en instituciones como el Colegio de Psicólogos de la provincia de Buenos Aires(Presidente), el Ministerio de Gobierno de la provincia de Buenos Aires(Secretario Académico), el Ministerio del Interior de la Nación(Secretario académico), Naciones Unidas (Consultor experto)y APDH(Consejo de Presidencia).

También es autor de ensayos sobre: Historia del Pensamiento Nacional. Historia e identidad. El Arte de Gobernar. Gerencia Política. Gobernabilidad Democrática. Liderazgo y Conducción Política. Psicología Política.

La conferencia es de entrada  libre y gratuita. En esta oportunidad,  organizada en conjunto con  el espacio “Encuentro de los Pueblos libres” conformada por ciudadanos entrerrianos y orientales con el propósito de contribuir al afianzamiento de los lazos de hermandad y vecindad de estos pueblos , entre los que se encuentran el Diputado Nacional Raúl Barrandeguy por Argentina y el Diputado Nacional Gustavo Rombys por la R.O.U.
