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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA ALIMENTACIÓN

Programa Escala de AUGM
Presentación de becas de intercambio estudiantiles
El próximo jueves 24  de junio a las 20 se realizará en el Salón de Conferencias de  la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER)  la presentación de becas  de intercambio estudiantiles de la Asociación de Universidades  Grupo Montevideo (AUGM) mediante relatos de experiencias de  jóvenes estudiantes o graduados de la Facultad. 
El acto, dirigido a los estudiantes de Ingeniería de Alimentos, está  organizado por la Coordinadora del Área de Intercambio, Guillermina Chabrillon y  busca dar a conocer el Programa Escala que impulsa la movilidad de estudiantes de distintas universidades de la región con el fin de promover el intercambio académico y cultural, y un mejor conocimiento de la diversidad y particularidades de los diferentes sistemas de educación superior.

Como modalidad de presentación, dos estudiantes brasileñas que están de intercambio en la Facultad, contarán sus experiencias junto con otros jóvenes que ya han participado del Programa. Cabe destacar que estos intercambios permiten  una formación integral de los jóvenes, ya que no sólo son valiosos en al área académica, sino también cultural y social, accediendo a  las  universidades más prestigiosas de Brasil, Uruguay, Paraguay y Chile.

Creado en 1998,  el Programa ESCALA Estudiantil es uno de los emprendimientos más estratégicos de esta red de universidades,  por su contribución al objetivo de integrar a sus  instituciones miembro en un espacio académico e intercultural común ampliado y a las  sociedades a las que ellas pertenecen, a partir del conocimiento y comprensión de la gran riqueza que subyace en la diversidad cultural de esta región.
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