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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS
FACULTAD DE CIENCIAS DE LA ALIMENTACIÓN

En la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER)
Más de 450 estudiantes  de nivel medio participaron de las Jornadas de Puertas Abiertas a las Ciencias

Los días lunes 28, martes 29 y miércoles 30 de junio, se realizaron con una excelente respuesta de las escuelas de nivel medio de Concordia y la región,  las “JORNADAS DE PUERTAS ABIERTAS A LAS CIENCIAS”, con la asistencia de 477 alumnos secundarios y 36 docentes que acompañaron las actividades que se realizaron en los laboratorios de las áreas de Física, Química y Biología que posee la Facultad de Alimentos.

Durante las jornadas que se desarrollaron por la mañana de 8 a 12,   los alumnos pudieron participar  activamente de diversos trabajos experimentales de 45 minutos de duración en los laboratorios que posee la facultad para “aprender experimentando”.  Además conocieron los equipamientos de la Planta Piloto y pudieron observar  la elaboración de dulce de leche y otros productos.
El objetivo de las jornadas fue  acercar  a los estudiantes secundarios a través de la experimentación a las actividades que se realizan en la Facultad de Ciencias de la Alimentación. 
Cabe destacar que el éxito de estas acciones fue posible gracias a la predisposición y colaboración del personal docente, administrativo, de servicios y alumnos de esta alta casa de estudios que posibilitaron la realización de estas jornadas.
Facultad de Ciencias de la Alimentación - Av. Mons. Tavella 1450 - CP 3200 Concordia - Entre Ríos - Argentina | Tel. +54 (0345) 423 1440 /  1453
