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UNIVERSIDAD NACIONAL DE ENTRE RÍOS

      Facultad de Ciencias de la Alimentación
Los días 5, 6  y 7 de Octubre en Concordia
	Feria de las Carreras 2010 en la sede de  la Facultad de Ciencias de la Alimentación y Administración de la UNER
 El martes 24 de agosto se realizó en la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) una nueva reunión para continuar con la organización de la tradicional Feria de las carreras que todos los años congrega a numerosas instituciones universitarias y terciarias tanto públicas como  privadas con el fin de dar a conocer la oferta académica de Concordia a los interesados en continuar sus estudios.
Durante la misma se acordó la distribución de los espacios y se coordinaron las conferencias que brindarán las 18 instituciones que ya están inscriptas para participar en esta nueva edición.

Este año la feria  se realizará los días  5, 6 y 7 de octubre próximo en la sede  de la Facultad de Ciencias de la Alimentación y Ciencias de la Administración de la Universidad Nacional de Entre Ríos (Monseñor Tavella 1424). La muestra estará abierta   entre las 10 y las 17 con horario corrido y el 6 de octubre se extenderá el horario hasta las 21 para recibir a los estudiantes de los BAPA (Bachillerato Acelerado para Adultos).
La invitación está abierta para padres y estudiantes que quieran conocer la oferta educativa  local que se caracteriza por su diversidad y calidad y se espera la visita de más de 3000 alumnos. 
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