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A cargo del Consejo Federal de Inversiones y del gobierno provincial

Se inició hoy en concordia la capacitación de referentes locales del Programa Portal de Comunidades Entrerrianas

En la sede de la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER) dio comienzo esta mañana la primera jornada de capacitación  con 25 referentes municipales de varios departamentos cercanos a Concordia con el objetivo de promover la difusión de contenidos que reflejen la vida de las comunidades entrerrianas.
Entre las principales acciones que se proponen desarrollar esta  la creación de un Portal Comunitario para difundir las actividades de escuelas, centros culturales, ONGs, sectores de la producción e instituciones de gobierno locales. Especialmente, se busca llegar a aquellas comunidades que  por su lejanía o condiciones extremas necesitan fortalecer sus sistemas de comunicación e información utilizando la tecnología disponible.  Se prevé que esté on line durante el primer trimestre de 2011.
En el acto de apertura el Coordinador Ejecutivo del Programa del Ministerio de Planeamiento, Infraestructura y Servicios, David Golden dio la bienvenida a los presentes, expresó su satisfacción por el comienzo de la capacitación y señaló que la puesta en marcha del portal seguramente  potenciará “la oferta tanto turística como visual de cada una de las comunidades de la provincia”. 
Por su parte, el Decano de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, Hugo Cives valoró la ejecución de este tipo de programas que hacen eje en el desarrollo local, para luego confluir en el desarrollo provincial y nacional. “Estos programas apuntan a hacer de la provincia  un lugar para ser vivido y desde la universidad debemos abrir las puertas para que la educación llegue a todos de tal manera de hacerla más inclusiva y equitativa”, expresó.

Por su parte, Viviana Lorenzo, miembro del Consejo Federal de Inversiones y Responsable para Entre Ríos del Programa Comunidades Argentinas agradeció el compromiso que se asumió desde la provincia con el proyecto  y resaltó “desarrollar este Programa nos resulta más fácil por la buena disposición que encontramos y Entre Ríos es una de los provincias pioneras en adoptar esta experiencia,  lo que habla por sí solo que Entre Ríos quiere ser una mejor provincia”, destacó.

De las jornadas, que dieron comienzo esta mañana y se extenderá hasta las 19,  están participando 25 representantes municipales de los departamentos Concordia, Federación, Federal, Feliciano, Colón, San Salvador y Villaguay, quienes serán los encargados de la actualización de la información en el Portal. 
En la primera parte,  se abordarán los objetivos, las finalidades y los contenidos fundamentales del portal y la segunda parte consistirá en otorgarles a los referentes todas las herramientas para ya poder poner lo que corresponde de su municipio en marcha dentro del portal
La próxima capacitación  a cargo del personal del CFI está prevista que se desarrolle el 13 de diciembre en Paraná, con la presencia de los referentes de los municipios de los departamentos La Paz, Paraná, Nogoyá, Diamante y Victoria. Luego, seguirá el turno de Concepción del Uruguay, con los municipios del departamento Islas, Gualeguay, Gualeguaychú, Tala y Uruguay.
Fuente: Facultad de Ciencias de la Alimentación – Universidad Nacional de Entre Ríos



