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9 de mayo de 2011

Comenzaron las actividades de difusión de la carrera de Ingeniería de Alimentos en escuelas de la zona
La Secretaría de Extensión de la Facultad de Ciencias de la Alimentación, con la ayuda de alumnos y miembros del Centro de Estudiantes iniciaron el miércoles 4 de mayo las visitas a escuelas  secundarias de Los Charrúas, La Criolla y Colonia Ayuí para acercar la oferta académica de la Facultad.

La visita consistió en una charla que ofrecieron los alumnos de la institución donde se brindó información relacionada con el campo laboral del ingeniero de alimentos, los horarios y modalidad de la cursada, las distintas becas que otorga la Facultad, sus instalaciones  las actividades adicionales  que pueden realizar los alumnos como futbol, básquet y vóley.

También se entregaron folletos, afiches para la institución y luego los interesados pudieron hacer consultas relacionadas a sus intereses. Las escuelas visitadas fueron: Escuela Francisco Ramírez de Los Charrúas,  Salto Grande de La Criolla y Azahares del Ayuí de Colonia Ayuí.
Está previsto continuar con las visitas durante todo el mes de mayo a las siguiente localidades: San Salvador, General Campos, Federación, Chajarí y Federal. 
