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Este sábado se realiza la bicicleteada organizada por la UNER en Concordia

No se suspende por lluvia. En caso de mal tiempo, se hará una caravana con autos con banderas argentinas para hacer el recorrido propuesto.


Con la idea de salir a la calle y compartir con la comunidad de Concordia la alegría por los 40 años de vida de la Universidad, alumnos, egresados, docentes y personal administrativo y de servicios de las Facultades de Ciencias de la Alimentación y Ciencias de la Administración, saldrán en bicicleta el sábado 2 de noviembre a las 15 y pasarán por distintos edificios y lugares que fueron importantes en la historia de ambas Facultades. Quienes deseen participar podrán pre-inscribirse al e mail bicicleteada@fcal.uner.edu.ar.


También podrán sumarse ese día en cualquier parte del recorrido que es el siguiente: Salida desde la Facultad de Ciencias de la Alimentación (Ricardo Rojas y Av. M. Tavella) > Pres. Illia > Eva Perón hasta José Cadario > Complejo Polideportivo (en donde se encuentra la primera sede de la Facultad de Ciencias de la Alimentación) > Bv. Salto Uruguayo hasta Gerardo Yoya > Hipólito Yrigoyen > Cnel. Espejo > Gral. Urquiza > Buenos Aires > Pres. Quintana > Perú hasta Bernardo de Irigoyen (sede de la Escuela Mariano Moreno, donde comenzó a dictarse el Curso de Contadores, actual carrera de Contadores que se dicta en la Facultad de Ciencias de la Administración) > Bernardo de Irigoyen hasta Ituzaingó > Bv. San Lorenzo >  Mons. Tavella hasta República del Paraguay > Llegada a la Facultad de Ciencias de la Administración. 
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