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El lunes se firma el convenio para el financiamiento del colegio secundario dependiente de la UNER

En un acto que se realizará el próximo lunes 22  a las 18:00, se inaugurará el Gimnasio Deportivo construido en el predio de UNER y  se firmará el convenio para el financiamiento de la escuela de título de nivel medio de Técnico en Industria de Procesos que funcionará en  la Facultad de Ciencias de la Alimentación.
Con la creación de este colegio se busca  entre otros objetivos,  ofrecer a la sociedad de Concordia una escuela gratuita y de elevado nivel educativo cuyos egresados tengan los conocimientos necesarios para encarar sin mayores inconvenientes el ingreso a la universidad.
[bookmark: _GoBack]Estarán presentes el Rector de la Universidad Nacional de Entre Ríos, Jorge Gerard, los Decanos de la Facultad de Ciencias de la Alimentación,  Gustavo Teira y de la Facultad de Ciencias de la Administración, Hipólito Fink, y autoridades del Ministerio de Educación de la Nación,  Jaime Perczyk Secretario de Educación y el Secretario de Políticas Universitarias, Aldo Caballero.
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