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Se realizó en la Facultad de Ciencias  de la Alimentación de Concordia el cierre del  Programa de formación de dirigentes en gestión pública y social, organizado por la Universidad Nacional de Lanús que tuvo una gran aceptación con más de 80 asistentes de distintos puntos de la región.
Las palabras de cierre fueron brindadas por la rectora de la Universidad de Lanus,  Dra Ana Jaramillo, y el Rector de la Universidad de Entre Ríos Jorge Gerard
El programa estuvo dirigido a dirigentes de organizaciones sociales y políticas, a agentes de administraciones públicas municipales, provinciales o nacionales y para personas interesadas en  una formación, introductoria e integral, en la construcción política y la formulación de políticas públicas.
El programa incluyó por un lado, el estudio del Estado, la sociedad  y las políticas públicas en un sentido general, y  la formación de los dirigentes como partícipes activos del escenario propio en el que despliegan sus tareas, por ese motivo se brindaron instrumentos adecuados para el desarrollo de sus competencias de gestión en las cuestiones públicas.
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