





              Concordia, 28 de julio de 2009
Estimado personal de la casa, estudiantes,  egresados y público en general:

         Luego  de años de trabajo en equipo, nos encontramos próximos a la edición del libro titulado: Historia miscelánea de una de las instituciones pioneras de  Hispanoamérica en Ciencias de los Alimentos, que refleja la historia de la Escuela y luego Facultad de Ciencias de la Alimentación y que constituye el primer esfuerzo llevado a cabo por esta institución por recuperar su memoria colectiva.
          Se trata de un conjunto de voces que plasman los años de trabajo de varias generaciones que colaboraron para la construcción y crecimiento de esta Casa de Estudios de merecido prestigio.

           Llegado el momento de la edición, y más allá de los fondos proporcionados hasta ahora por la Facultad, nos encontramos ante una diferencia frente a los costos requeridos por la casa editora que ganó la licitación.


Seguros de que muchos de ustedes desearán contar con uno o más ejemplares de esta obra en que verán reflejados sus recuerdos, vivencias, estudios y trabajo, nos pareció oportuno poner en venta anticipada los ejemplares, según las siguientes opciones:

Una cuota de    

 $ 150


Dos cuotas mensuales de  $  80

          Tres cuotas mensuales de  $  60

La diferencia entre contado y dos o tres cuotas refleja los mayores costos que se producirán durante el período de edición.


Seguros de su colaboración, atenderemos su consulta para cualquier información complementaria. Rogamos dirigirse a la Tesorera de la Facultad, Sra. Marta Agosti (Tel.: 0345-423-1445, desde el 01/08/09 hasta el 21/08/09 de lunes a viernes, de 15 a 21 o agostim@fcal.uner.edu.ar).
Reiteramos que la venta anticipada de los ejemplares es por cuestiones estrictamente de tiempo, ya que la presentación del libro esta programada dentro del mes de septiembre.
                                                                          Dr. Hugo R. Cives
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