La ganadora del carnaval montevideano anticipa la fiesta murguera con “La Familia”

“A Contramano” lanza el 6º Encuentro de Murgas en Concordia

El jueves 24 de septiembre a las 21:00 en el Salón de Actos de la UNER, (M. Tavella 1450) se presentará la murga “A Contramano”. La ganadora del último carnaval montevideano estará mostrando su espectáculo “La Familia”, con el que obtuvo el máximo galardón carnavalero. En este marco, también se hará el lanzamiento oficial del 6º Encuentro Internacional de Murgas a realizarse en el mes de noviembre. Es por eso, que a partir de las 20:00 en el mismo auditorio de la UNER se brindará una conferencia de prensa, dando a conocer detalles de esta nueva edición de la fiesta murguera.

“A contramano” 

La murga llegará este jueves 24 de septiembre a Concordia en el marco de una gira litoraleña, que la llevará luego por Concepción del Uruguay, Santa Fe y Paraná, para presentar “La Familia”, su último espectáculo con el que obtuvo 11 menciones especiales: Mejor Espectáculo de Carnaval,  Mejor Director, Mejor Coro, Mejor Batería, Mejor Libretista de Murga, Mejor Cuplé, Mejor Retirada, Mejor Puesta en Escena, Mejor Iluminación, Figura de Murga Voto Popular, Figura Máxima de Carnaval.

El recital para el público concordiense se realizará con entradas populares y “A Contramano” estará subiendo al escenario de la UNER a las 21:00 horas, luego de una conferencia de prensa que servirá de lanzamiento para el inminente Encuentro de Murgas de noviembre.   

6º Encuentro Internacional de Murgas 

A modo de adelanto puede decirse que la sexta edición de este Encuentro Internacional de Murgas se desarrollará el jueves 12, viernes 13 y sábado 14 de noviembre, teniendo como escenario central el Corsódromo Municipal de Concordia. Mientras que los días sábado 14 y domingo 15 de noviembre el Encuentro tendrá su correlato oriental en el Parque Harriague de la ciudad de Salto.

Por allí pasarán las mejores murgas de Argentina y Uruguay, y como números destacados que llegan desde Montevideo, estarán presentes: “Demimurga”, “A Contramano”, “La Clave” y “Agarrate Catalina”.

Cabe destacar que el evento, como todos los años, es organizado por la Secretaría de Extensión Universitaria de la Facultad de Ciencias de la Alimentación (UNER), desde donde este fin de semana partirá una comitiva a presentar esta sexta edición en la capital de la vecina orilla.

Lanzamiento en Montevideo 

Por estos días se desarrollan en tierras orientales los festejos por la declaración de Montevideo como “Capital Iberoamericana del Carnaval”, con la realización desfiles, espectáculos, charlas, muestras fotográficas, de vestuario y distintos festejos. 

En este marco, se presentarán los organizadores concordienses para mostrar, en la cuna del carnaval, la experiencia que se viene desarrollando en Concordia y Salto.

El acto será sábado 19 de septiembre a partir de las 16:00 en el Museo del Carnaval de Montevideo, donde además los representantes de la organización del Encuentro darán a conocer las particularidades de esta edición.   

Lanzamiento en Concordia 

En tanto, para Concordia la presentación oficial del 6º Encuentro Internacional de Murgas será el jueves 24 de septiembre en el anfiteatro de la UNER a partir de las 20:00. Allí se comentará lo ocurrido en Montevideo y se adelantará lo que se está preparando para noviembre. Luego de la exposición, un video y una rueda de preguntas de los periodistas, se dará paso al espectáculo de “A contramano”.

Contactos para prensa:

 (0345) 155 297560  Darío Echeverría  

