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SISTEMA ACUÍFERO GUARANÍ

ÁREA PILOTO CONCORDIA – SALTO

De mi mayor consideración:  
Por la presente, en carácter de Presidente de la Comisión  Transfronteriza Acuífero Guaraní, me dirijo a Ud. a los efectos de invitarlo a participar del Foro-Debate  que se desarrollará en nuestra ciudad en el marco de la elaboración del Código Ambiental de la Provincia de Entre Ríos. 
 
En la oportunidad se contara con la presencia del Presidente y Miembro de la Comisión Especial Redactora del mismo, diputado Jorge Kerz,  quien dará a conocer  los avances logrados hasta el momento, y brindará detalles acerca de los mecanismos de participación social que permitirán enriquecer la redacción del proyecto y dotar de mayor legitimidad a la futura norma. A su vez, se recibirán aportes y observaciones concretas sobre temas específicos que resulten de interés de los participantes. Para mayor información sobre el borrador del Código Ambiental dirigirse al siguiente link: 

http://www.hcder.gov.ar/not_base.php?prensa=2&COMI_NUMERO=74

Teniendo en cuenta que contamos con la colaboración de la Facultad de Ciencias de la Administración y Facultad de Ciencias de la Alimentación, dependiente de la Universidad Nacional de Entre Ríos, el evento se realizará en el anfiteatro de la mencionada Universidad, el día 4 de junio del corriente a las 20 hs.
Sin más, agradeciéndole desde ya, y esperando contar con su valiosa presencia, hago propicia la oportunidad para saludarlo cordialmente.
Arq. Mireya López Bernis
Presidente
                                                                       COMISIÓN TRANSFRONTERIZA ACUIFERO GUARANÍ
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